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Εφορίες και Υπηρεσίες 
χωρίς ουρά; Μακάρι!

Με ένα κλικ στο πληκτρολόγιό του θα συναλλάσ-
σεται ο φορολογούμενος πολίτης με τις υπηρεσίες της 
Εφορίας, σύμφωνα με τη νέα φιλοσοφία του Υπουργείου 
Οικονομικών, για την αλλαγή του μοντέλου λειτουργίας 
των ΔΟΥ.

Ο υφυπουργός Απ. Βεσυρόπουλος εξήγγειλε την ψη-
φιοποίηση των διαδικασιών που θα επιτρέπουν (επιτέ-
λους θα λέγαμε) να εξυπηρετούνται οι πολίτες αυτόματα 
και ηλεκτρονικά για μεταβιβάσεις ακινήτων, υποβολή δη-
λώσεων φόρου, διασύνδεση με το Μητρώο Φορολογού-
μενων και τα Μητρώα της Δημόσιας Διοίκησης, αυτόματη 
βεβαίωση προστίμων, άμεση ηλεκτρονική ενημέρωση 
των φορολογουμένων κ.λπ.

Παραδείσια ακούγονται όλα αυτά, σε μια χώρα που οι 
ουρές και ο εκνευρισμός στις Εφορίες είναι σχεδόν καθη-
μερινότητα, εδώ και χρόνια.

Κι όμως, στην εποχή της τεχνολογίας είναι η μόνη 
λύση και ο μόνος τρόπος για αποσυμφόρηση υπηρεσιών 
και άμεση εξυπηρέτηση του πολίτη, προς όφελος του 
χρόνου αλλά και της υγείας του.

Η ευχή, είναι μακάρι να γίνει, κι ας άργησε… Μακάρι 
να ξεκινήσει και να βρει τον βηματισμό του στο δρόμο 
των ηλεκτρονικών συναλλαγών, όπως ισχύει για όλα τα 
πολιτισμένα και αναπτυγμένα κράτη. Σίγουρα, δεν περι-
μένουμε θαύματα, περιμένουμε όμως οι εξαγγελίες να υ-
λοποιηθούν επιτέλους και να μπούμε πλέον στην εποχή 
που οι νέοι ηλικιακά πολίτες της χώρας μας, κοντεύουν 
ήδη να την προσπεράσουν!
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του Σαββατοκύριακου

ΑΞιόλογες δημιουργίες από το τμήμα κοσμήματος
της ΚΕΠΑ

Μια έκθεση κοσμήματος με αι-
σθητική, «τρέχει» αυτές τις ημέρες 
στον χώρο του cafe  «εκτός χάρ-
τη», με τη δουλειά των μαθητριών 
- δημιουργών των τμημάτων αρ-
γυροχοΐας και εικαστικού κοσμή-
ματος της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 
, μαθήτριες της Μάρας Κοκκίνου 
από το πρώτο έως το τέταρτο έ-
τος μαθημάτων. Είναι δημιουργί-
ες που υπογράφουν οι: Αφροδίτη 
Παναγιωτίδου, Ρούλα Ιωαννιδου, 
Γκίκα Ιωάννα, Παυλίδου Έλσα, 
Σταυρούλα Στεφανοπούλου, Μα-
σαδη Κατερίνα, Ελπίδα Τσακιρί-
δου, Νατάσα Τσιτλακίδου, Βάσω Ρηγοπούλου, Αρετή Θεοχαροπούλου, Τσιλιμιγκρα Χρυσάνθη, Τσιλιμιγκρα Μαίρη, 
Γιώτα Ρακίμπεη, Δεληγιαννίδου Μαρία, Μένη Παπάζογλου, Λίτσα Αραμπατζή, Χαρά Ζέρβα, Σοφία Σβιρτσέφσκι, Αθηνά 
Ιακωβίδου, Κική Αλεξιάδου, Γιώτα Πολυζοπούλου, Μαριάννα Λακασά, Νικολέτα Πιτούλια, Έλενα Καρανάτσιου, Μαρία 
Τσιλίκα, Σοφία Καραγιαννίδου, Δέσποινα Ευθυμιάδου, Χριστίνα Παυλίδου, Χρύσα Ματσίγκου, Έλλη Γάτου, Γεωργία 
Τριανταφυλλίδου, Χρύσα Θεοδωρίδου, Ζωή Σαλεμή. Νοπη Καστίδου, Γλυκερία Συναχείρη, Βιβή Γρηγοριάδου, Χριστί-
να Καρασάββα, Χρύσα Ματσίγκου (φώτο faretra). Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 26 Σεπτεμβρίου.

Στο πλαίσιο εορτασμού της 
Ευρωπαϊκής Ημέρας χωρίς αυ-
τοκίνητο, στην πόλη της Βέροιας, 
διοργανώνεται από την  Αντιδη-
μαρχία παιδείας, η Τεχνική Υπηρε-
σία και η Δ/νση Καθαριότητας και 
Περιβάλλοντος του Δήμου Βέροιας,  
ποδηλατοδρομία με αφετηρία την 
πλατεία της Εληάς στην οποία, ως 
γνωστόν, υπάρχει πάντα μεγάλη 
συμμετοχή και ενδιαφέρον. Για τις 
ανάγκες της εκδήλωσης, από τις
10:00 έως τις 2.00 τομεσημέρι, 
απαγορεύεται η κυκλοφορία πάσης 
φύσεως οχημάτων καθώς και η 
στάση και στάθμευση, όπου αυτή 
επιτρέπεται, στην οδό Εληάς, από 
την συμβολή της με την οδό Βενι-
ζέλου  έως την συμβολή της με την 
οδό Ανοίξεως.  Η κυκλοφορία των 
οχημάτων, κατά τις ώρες απαγό-
ρευσης, θα διεξάγεται μέσω παρα-
καμπτηρίων οδών, με μέριμνα του 
Τμήματος Τροχαίας Βέροιας.

Η ποδηλατοδρομία θα ξεκινή-
σει στις  11:00πμ από την πλατεία 

της Εληάς και θα κινηθεί από Α-
νοίξεως, Κουντουριώτου, Σάμου , 
ποδηλατόδρομος μέχρι το φράγμα 
του Αλιάκμονα και επιστροφή από 
Σάμου, Πελοποννήσου, Πυθαγό-
ρα, Απόλλωνος Ανοίξεως, πλατεία 
Εληάς. Συγχρόνως στην οδό Ε-
ληάς θα πραγματοποιηθούν δρά-
σεις ευαισθητοποίησης για μικρούς 
και μεγάλους στις οποίες συμμε-
τέχουν:.

  - Η Τροχαία Βέροιας, δημι-
ουργώντας πάρκο κυκλοφοριακής 
αγωγής και ενημερώνοντας τα παι-
διά για την οδική συμπεριφορά.

-  Η Δ/νση Περιβάλλοντος και 
Καθαριότητας με δράσεις περιβαλ-
λοντικής ευαισθητοποίησης.

Ο κ. Σέπκας Δημήτρης, Οδη-
γός γκρούπ αναβατών σε τεχνικά 
εδάφη και εκπαιδευτής δεξιοτήτων 
ορεινής ποδηλασίας θα εκπαιδεύ-

σει τους ποδηλάτες στη νοηματική 
γλώσσα στο ποδήλατο και θα συ-
νοδεύσει την ποδηλατοδρομία σα 
καθοδηγητής.

Η BRAIN BOX Α.Ε. θα διαθέσει 
ποδήλατα για ελεύθερη δοκιμή και 
προσφέρει ένα ποδήλατο για την 
κλήρωση δώρων.

Το ΕΠΑΛ Βέροιας - Τομέας Ε-
φαρμοσμένων Τεχνών, θα παρου-
σιάσει δράσεις με θέμα: Περπατώ, 

Ανακαλύπτω, Ζω.
Η Δικτύωση – Ακαδημία Ρομπο-

τικής και STEAM θα παρουσιάσει 
ρομποτικές κατασκευές για εναλ-
λακτικούς τρόπους κίνησης.

Το Μουσικό Γυμνάσιο- Λύκειο 
Βέροιας με τη βραβευθείσα δράση 
του ECOMOBILITY, ενώ ο Εμπορι-
κός Σύλλογος Βέροιας θα διαθέσει 
πλούσια δώρα για την κλήρωση.

ΗισχύςεντηενώσειγιατηνΤάφρο66

Η σύσταση μιας  επιτροπής από όλες τις κοινότητες Ημαθίας - Πέλλας οι οποίες είναι γεωγραφικά στα όρια της τα-
φρου 66 και αντιμετωπίζουν το τεράστιο πρόβλημα της μόλυνσης του ποταμού, ήταν το αποτέλεσμα της συνάντησης που 
κάλεσε την περασμένη Τετάρτη η Ομάδα Εθελοντών Πολυπλατάνου Ημαθίας, στο Λιποχώρι της Πέλλας.  Η επιτροπή θα 
έχει και τη συνεργασία των δήμων Σκύδρας, Νάουσας και Βέροιας, ώστε να  προσπαθήσουν όλοι, μέσω συντονισμένων 
ενεργειών, να λύσουν αυτό το χρόνιο πρόβλημα. Στην ατζέντα τους επίσης βρίσκεται και  το θέμα του καθαρισμού του 
ποταμού, εγκαίρως,  για να μην αντιμετωπίσουν προβλήματα από πλημμύρες  κατά την διάρκεια του χειμώνα…

ΚλειστήτηνΚυριακήηΕληάς,απόΒενιζέλουέωςΑνοίξεως
γιατηνποδηλατοδρομίατης«Ημέραςχωρίςαυτοκίνητο»

Φόρο διαμονής στα Airbnb
εξετάζει το Υπουργείο Τουρισμού

Την επιβολή «τέλους διαμονής» και στις βραχυχρόνιες μισθώσεις, τύπου Airbnb, εξετάζει το υπουργείο Τουρισμού για 
λόγους ίσης μεταχείρισης με τα ξενοδοχειακά καταλύματα. Αυτό αναφέρει η εφημερίδα «Τα Νέα», που επικαλείται πηγές 
του υπουργείου και υπογραμμίζουν πως ο υπουργός Τουρισμού, Χάρης Θεοχάρης, σχεδιάζει να προωθήσει στη Βουλή 
νομοθετική ρύθμιση για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις. Αυτή θα διαφοροποιείται σημαντικά σε σχέση με το ισχύον νομο-
θετικό πλαίσιο που θέσπισε η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Στο νέο ρυθμιστικό πλαίσιο που επεξεργάζεται το 
υπουργείο θα οριοθετούνται με σαφήνεια όλα τα ζητήματα του δίκαιου ανταγωνισμού στον χώρο της διαμονής, αλλά και 
της ασφάλειας των τουριστών που επιλέγουν για τη διαμονή τους καταλύματα μέσω του Airbnb. Στο πλαίσιο αυτό πιθα-
νόν να επιβληθεί και τέλος διαμονής σ’ αυτού του είδους διαμονής. Παράλληλα, σε συνεργασία με το υπουργείο Οικονομι-
κών, προωθείται η μείωση του ΦΠΑ συνολικά για το ελληνικό τουριστικό πακέτο, ώστε να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητά 
του.
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Με την χθεσινή επίσκεψη στο Δημαρχείο Βέροιας μέλη Ισραη-
λιτικών Κοινοτήτων από την Ελλάδα αλλά και επισκεπτών από το 
Ισραήλ, ξεκίνησαν στη Βέροια,  οι τριήμερες  εκδηλώσεις με τίτλο 
«Η Μνήμη του Νήματος», με την καλλιτεχνική διεύθυνση της σο-
πράνο Σόνιας Θεοδωρίδου, στη μνήμη των 460 εβραίων της πόλης 
που οδηγήθηκαν στα ναζιστικά στρατόπεδα συγκέντρωσης και δεν 
επέστεψαν ποτέ.

  Χθες το απόγευμα ο Δήμαρχος Βέροιας Κωστας Βοργιαζίδης 
υποδέχθηκε  στο Δημαρχείο οικογένειες επιζώντων του Ολοκαυτώ-
ματος από την περιοχή μας και ακολούθησε επίσκεψη στην Συνα-
γωγή της Βέροιας στην Μπαρμπούτα.

Οι εκδηλώσεις κορυφώνονται το βράδυ της Κυριακής και το πρό-
γραμμα του διημέρου περιλαμβάνει:

Σήμερα Σαββατο 21 Σεπτεμβριου:
Πρωί: Βεργίνα - Προτεινόμενη Επίσκεψη στον αρχαιολογικό 

χώρο
11.30  Ξενάγηση (ελληνικά και αγγλικά) στον αρχαιολογικό χώρο 

των Αιγών και στους βασιλικούς Τάφους της Βεργίνας.
Απόγευμα: Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας (Π. Μελά & Μπιζανί-

ου)
18.30 Εγκαίνια της Έκθεσης του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος 

«Κρυμμένα Παιδιά στην Ελλάδα της Κατοχής»
Ομιλία του κ.Μάκη Μάτσα
19.15  Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών - Έναρξη Εκδη-

λώσεων IHRA
19.30 Βιβλιοπαρουσίαση τόμου αρ. 37 ΧΡΟΝΙΚΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ, 

εκδ. ΕΜΙΠΗ, αφιέρωμα στους Εβραίους της Βέροιας.
20.15  Κοντσέρτο με Σεφαραδίτικα τραγούδια από τη Χορωδία 

Ηχώ Βερόης.
Διευθύντρια χορωδίας  Νατέλα Ιτσουάτσε
 Αύριο Κυριακή 22 Σεπτεμβριου 2019
Πρωί: Πρώην Εβραϊκό Νεκροταφείο Βέροιας (οδός Ακροπόλεως, 

συνοικισμός Προμηθέως) – Αποκαλυπτήρια Μνημείου Ολοκαυτώ-
ματος

12.15 Επιμνημόσυνη Δέηση
Προσφωνήσεις επισήμων 
Αποκαλυπτήρια Μνημείου
Κατάθεση Στεφάνων
13.00 Ξενάγηση (περίπατος) στην Εβραϊκή Συνοικία, στο βήμα 

του Αποστόλου Παύλου και στην Παλιά Μητρόπολη (οδός Κεντρι-
κής)

Απόγευμα: Μπαρμπούτα (οδός Μεραρχίας) & Σιδηροδρομικός 
Σταθμός «Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΝΗΜΑΤΟΣ» Πορεία Μνήμης & Συναυλία

18.00  Συγκέντρωση στη Συναγωγή Βέροιας – Επιμνημόσυνη 
δέηση

18.30  Έναρξη πορείας «Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΝΗΜΑΤΟΣ» (2.800 

μ. – Διάρκεια: 60’)
Μαθητές σχολείων της Βέροιας, με την ευρεία συμμετοχή Βεροι-

ωτών, Πρέσβεων, εκπροσώπων Ισραηλιτικών Κοινοτήτων απ΄όλη 
την Ελλάδα, Ισρα-ηλινών με καταγωγή από τη Βέροια, θα ξετυλί-
ξουν ένα κόκκινο νήμα από τη Συναγωγή της Βέροιας μέχρι τον Σι-
δηροδρομικό Σταθμό απ΄ όπου οι Εβραίοι της πόλης εκτοπίστηκαν 
στο Άουσβιτς-Μπίρκεναου.

19.30 Άφιξη στον Σιδηροδρομικό Σταθμό – Συναυλία στη μνήμη 
των Εβ- ραίων της Βέροιας.

Συμμετέχουν:
Σόνια Θεοδωρίδου -Σοπράνο
André Mergenthaler – Τσελίστας και συνθέτης
Ορχήστρα Mobile, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Θεόδωρου 

Ορφανίδη
Χορωδίες 
Σχολική χορωδία Βεροίας, Χορωδία πολιτιστικού συλλόγου
Αιγές Βεργίνας - Διευθύντρια χορωδίας: Ελένη Αναγνώστου, 

Χορωδία
Εμμέλεια - Διευθύντρια χορωδίας: Ελένη Νατσά-κου, Χορωδία
ωδείου Φίλιππος - Διευθύντρια χορωδίας: Νεφέλη Μπραβάκη,
Χορωδία Ηχώ Βερόης - Διευθύντρια χορωδίας: Νατέλα Ιτσουαϊ-

τζε,
Χορωδία Μουσική Πολυφωνία - Διευθυντής χορωδίας: Μιχάλης 

Κολοκο- τρώνης, Χορωδία ΚΕΠΑ Βεροίας, Χορωδία δημοτικούω-
δείου Βεροίας - Διευθύντρια χορωδίας: Ζησέκα Δήμητρα, Χορωδία

Μονόγραμμα - Διευθυντής χορωδίας: Πέτρος Ρίστας.
Ορχήστρα Mobile, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Θεόδωρου 

Ορφανίδη
Οι εκδηλώσεις  διοργανώνονται στο πλαίσιο της  Προεδρίας του 

Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου στη Διεθνή Συμμαχία για 
τη Μνήμη του Ολοκαυτώματος (IHRA), από τους: Πρεσβεία του Με-
γάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου στην Ελλάδα, Δήμο Βέροιας,  
Ελληνική Αντιπροσωπεία στον IHRA, Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβού-
λιο Ελλάδος, Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος, Αστική & Μη Κερδοσκοπι-
κή Εταιρεία ΟΜΟΡΦΗ ΕΛΛΑΔΑ., με την υποστήριξη της Πρεσβείας 
του Ισραήλ, της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης, της Ιεράς 
Μητρόπολης Βέροιας, Ναούσης & Καμπανίας και του Ελληνο-Ισρα-
ηλινού Εμπορικού Επιμελλητηρίου.

Οδηγίες για τη διέλευση και στάθμευση των οχημάτων
 Για την εκδήλωση στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Βέροιας 

Για την ομαλή και ασφαλή πραγματοποίηση της πορείας στο 
πλαίσιο της εκδήλωσης η «Μνήμη του Νήματος» η οποία πρόκειται 
να λάβει χώρα το απόγευμα της Κυριακής 22 Σεπτεμβρίου 2019, 
παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να μεταβούν με το αυτοκίνητό τους 
στο χώρο του Σιδηροδρομικού Σταθμού Βέροιας για να παρακολου-
θήσουν την κεντρική συναυλία στη μνήμη των Εβραίων της Βέροιας 
με ώρα έναρξης 19.30, παρακαλούνται να αποφύγουν τη διέλευση 
μέσω της οδού Θεσσαλονίκης, επιλέγοντας εναλλακτικές κατευθύν-
σεις (π.χ μέσω της οδού Πλουτάρχου). 

Επιπλέον, ενημερώνονται οι οδηγοί ότι κατόπιν συνεννόησης με 
τη διεύθυνση του Σούπερ Μάρκετ «Μασούτης» μπορούν να σταθ-
μεύουν ελεύθερα στο χώρο στάθμευσης του Σούπερ Μάρκετ που 
βρίσκεται πλησίον του Σιδηροδρομικού Σταθμού. 

Την αλλαγή του μοντέλου λειτουργίας 
των ΔΟΥ, σε ό,τι έχει σχέση με τις 
συναλλαγές τους με τους πολίτες, 
προανήγγειλε από το βήμα της Βου-

λής ο Υφυπουργός Οικονομικών, Φορολογικής 
Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας κ. Απόστο-
λος Βεσυρόπουλος, απαντώντας σε επίκαιρη 
ερώτηση.

Ο Υφυπουργός Οικονομικών τόνισε ότι στό-
χος της Κυβέρνησης είναι η αλλαγή της φιλο-
σοφίας λειτουργίας των φορολογικών υπηρε-
σιών, ιδιαίτερα σε ό,τι έχει άμεση σχέση με τον 
πολίτη. Να εξαλειφθεί, δηλαδή, η αναγκαιότητα 
παρουσίας του φορολογούμενου στις εφορίες.

Εξήγγειλε την ολοκληρωμένη ψηφιοποίηση 
των διαδικασιών, αλλά και των υποδομών των 
φορολογικών υπηρεσιών, ώστε ο πολίτης να 
εξυπηρετείται ηλεκτρονικά και από το σπίτι του 

για όλες τις υπηρεσίες εξυπηρέτησης κοινού, 
που πραγματοποιούνται σήμερα στις εφορίες.

 «Στόχος μας είναι να μεταβιβάζονται ακί-
νητα χωρίς να χρειάζεται αυτοπρόσωπη πα-
ρουσία στην Εφορία και ο στόχος αυτός περνά 
μέσα από την ψηφιοποίηση των τμημάτων 
κεφαλαίου των εφοριών. Να γίνονται αυτομα-
τοποιημένα και ηλεκτρονικά μια σειρά διαδικα-
σιών όπως:

1) Ο υπολογισμός της αντικειμενικής αξίας 
των μεταβιβαζόμενων ακινήτων.

2) Η υποβολή δηλώσεων φόρου μεταβίβα-
σης, κληρονομιών και γονικών παροχών. Οι 
δηλώσεις αυτές θα γίνονται από απόσταση και 
από τον συμβολαιογράφο που έχει αναλάβει τη 
μεταβίβαση», τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.

Παράλληλα, αναφέρθηκε και στην αυτόματη 
ενημέρωση και διασύνδεση του Μητρώου Φο-

ρολογουμένων με τα άλλα Μητρώα της Δημόσι-
ας Διοίκησης,

καθώς και στην  διασύνδεση και η διαδρα-
στική ενημέρωση ανάμεσα στο Φορολογικό 
Μητρώο και στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο για 
να καταγράφονται άμεσα οι μεταβολές νομικών 
προσώπων.

Επίσης προβλέπεται η ανάπτυξη πληροφο-
ριακού συστήματος για την αυτοματοποιημένη 
βεβαίωση προστίμων εκπρόθεσμης αρχικής υ-
ποβολής δηλώσεων Φ.Π.Α. και άλλων φόρων, 
αλλά και για την αυτοματοποιημένη ηλεκτρονι-
κή ενημέρωση των φορολογούμενων για την 
καταβολή οφειλών. καθώς και η  διασύνδεση 
με την Κτηματολόγιο Α.Ε προκειμένου να υ-
πάρχουν διασταυρώσεις για ενδεχόμενη αδή-
λωτη ακίνητη περιουσία.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: Αλλαγή φιλοσοφίας  
στις Εφορίες με ψηφιοποίηση διαδικασιών και υποδομών

-Δεν θα είναι απαραίτητη η παρουσία του φορολογούμενου στις ΔΟΥ

Ξεκίνησαν χθες και ολοκληρώνονται αύριο Κυριακή
Πολιτιστικές εκδηλώσεις στη Βέροια, 

στη μνήμη του Ολοκαυτώματος των Εβραίων
-Το πρόγραμμα του 
Σαββατοκύριακου
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ANGRY BIRDS: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕ-
ΤΑΓΛ.)

Προβολές:   στις 17.30   ( Προβο-
λές:  Πέμπτη 19/9 - Παρασκευή 20/9 
– Σάββατο 21/9 – Κυριακή 22/9)

Σκηνοθεσία: ΘΟΥΡΟΠ ΒΑΝ ΟΡ-
ΜΑΝ

Σενάριο: ΠΙΤΕΡ ΑΚΕΡΜΑΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ 

ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕ-
ΛΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΧΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΦΟΙΒΟΣ 
ΡΙΜΕΝΑΣ, ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΗΣ ΣΑΡΛΟΣ

AD ASTRA
Προβολές:   Πέμπτη 19/9 – Δευτέ-

ρα 23/9 – Τετάρτη 25/9 στις 21.00
Παρασκευή 20/9 – Σάββατο 21/9 – 

Κυριακή 22/9 στις 19.15 και 21.30

Σκηνοθεσία/ Σενάριο: ΤΖΕΪΜΣ 
ΓΚΡΕΪ

Ηθοποιοί: ΜΠΡΑΝΤ ΠΙΤ, ΝΤΟ-
ΝΑΛΝΤ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ, ΡΟΥΘ ΝΕΓΚΑ, 
ΤΖΕΪΜΙ ΚΕΝΕΝΤΙ

Επίσης μπορείτε να πληροφορη-
θείτε για όλο το πρόγραμμα του Κι-
νηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακά-
τω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

h t t p : / / w w w . f a c e b o o k . c o m /
cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     19/9/19 - 25/9/19

Έναρξη των 
μαθημάτων 

παραδοσιακών 
χορών του Π.Ο.Ξ.
Ξεκινάνε τα μαθήματα παραδοσι-

ακών χορών του Πολιτιστικού Ομίλου 
Ξηρολιβάδου, στο 1ο Δημοτικό Βέ-
ροιας, τον Οκτώβριο (1-10-19), κάθε 
Τρίτη και ώρα 9 μμ. Τηλ .επικοινωνίας 
6946461136 . Θα διδάσκονται βλάχικοι 
χοροί και χοροί από όλη την Ελλάδα. 
Είναι ευπρόσδεκτοι ΌΛΟΙ όσοι αγαπά-
νε τον παραδοσιακό χορό.

 Τα μαθήματα είναι εντελώς δωρε-
άν και η προσφορά του πολύπειρου 
χοροδιδασκάλου (Τσιαμήτρου Γιάννη) 
αφιλοκερδής.  

Έναρξη μαθημάτων 
παραδοσιακών χορών

      Ξεκινάνε τα μα-
θήματα παραδοσιακών 
χορών του Xορευτικού 
Ομίλου Βέροιας στον 
Προμηθέα (Τραπεζού-
ντος 31) στις 30-9 2019, 
κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
και ώρες 7-9 μμ. Τηλ. επι-
κοινωνίας 6946461136 & 
6937152408.

     Εγγραφές στις ώρες 
των προβών. Θα διδάσκο-
νται χοροί από όλη την Ελ-
λάδα. Είναι ευπρόσδεκτοι 
ΌΛΟΙ όσοι αγαπάνε τον 
παραδοσιακό χορό. 

     Η προσφορά του 
πολύπειρου χοροδιδασκά-
λου (Τσιαμήτρου Γιάννη) 
είναι  αφιλοκερδής, ενώ  
θα υπάρχει η  ελάχιστη 
συνδρομή των 5 ευρώ τον 
μήνα για τον Όμιλο (ενοί-
κιο του χώρου, καθαρι-
σμός κλπ.).

Από το Δ.Σ. 

Το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου στη Στέγη
Εγκαίνια ομαδικής έκθεσης 

Τμήματος 
ζωγραφικής
 της ΚΕΠΑ

 Το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2019 στις 
8 μ.μ. εγκαινιάζεται στο Φουαγιέ της Αντω-
νιαδείου Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών  η 
ομαδική έκθεση του τμήματος ζωγραφικής 
ενηλίκων / εφήβων της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 
που συγκεντρώνει τη δουλειά του τελευταίου 
εκπαιδευτικού έτους των μαθητών του. 

Χρησιμοποιούνται διάφορες τεχνικές και 
διάφορα υλικά με ποικιλία στη θεματολογία. 

  Η έκθεση θα διαρκέσει από τις  21 
-28 Σεπτεμβρίου,  ώρες 10.00-14.00 και 
17:30μ.μ.- 20:00μ.μ. 

  Θα χαρούμε πολύ με την παρουσία σας
  Διδασκαλία – επιμέλεια: Κατσιγιαννοπού-

λου Σταματία 
Πληροφορίες για την έκθεση και για τα 

τμήματα ζωγραφικής που ξεκινούν τον Οκτώ-
βριο στο Χώρο Τεχνών 23310 78100.

Ανοιχτή πρόσκληση
 δηλώσεων συμμετοχής στα 

Βιωματικά 
Σεμινάρια του «Έρασμου» 

Μετά την επιτυχημένη διεξαγωγή των Βιωματικών Σεμιναρίων του «Έρασμου», σε Βέροια και Νά-
ουσα, ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης ανακοινώνει την επαναδιοργάνωση της δράσης από αρχές 
Οκτωβρίου 2019. 

Η θεματολογία των αντικειμένων συζήτησης αφορά στην «αυτογνωσία»,  «αυτοεκτίμηση», «διαχείρι-
ση συναισθημάτων», «καθορισμό ορίων», «αγχώδεις διαταραχές»,  «κατάθλιψη», «διαχείριση πένθους» 
κ.α., με σκοπό να προσφέρει ερεθίσματα στους συμμετέχοντες να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματι-
στούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες. 

Η συμμετοχή στη δράση είναι ΔΩΡΕΑΝ.
Δηλώστε συμμετοχή έγκαιρα, έως και 27/9/2019 
(θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 
Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00
τηλ. 23310 74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com
Website: www.erasmosverias.com

Με τιμή για το Δ.Σ.
Η πρόεδρος

Φωστηροπούλου Γεωργία



Συνάντηση της  Φρόσως 
Καρασαρλίδου με ΕΛΜΕ για τα 
ολιγομελή τμήματα των ΕΠΑΛ

Συνάντηση είχε η βουλευτής του 
ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω Καρασαρλίδου με 
το ΔΣ της ΕΛΜΕ Ημαθίας για το θέ-
μα που προέκυψε με τα ολιγομελή 
τμήματα των ΕΠΑΛ του νομού. Ε-
νημερώθηκε από τον πρόεδρο κ. 
Τάσο Παντζαρτζίδη ότι για το νομό 
μας υπάρχουν συνολικά 8 ολιγομελή 
τμήματα για τα οποία έχει αιτηθεί η 
έγκρισή τους από το Υπουργείο Παι-
δείας. Είναι 3 στο ΕΠΑΛ Νάουσας, 2 
στο ΕΠΑΛ Βέροιας και 3 στο ΕΠΑΛ 
Αλεξάνδρειας καθώς και 7 στο Ειδικό 
Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο Βέ-
ροιας. Το πρόβλημα προέκυψε από 
το περιορισμένο χρονικό διάστημα 
στο οποίο είχαν τη δυνατότητα να 
υποβάλλουν οι μαθητές ηλεκτρονική 
αίτηση προτίμησης καθώς και στο 
γεγονός ότι το σύστημα τις τελευταίες μέρες παρουσίαζε προβλήματα με αποτέλεσμα μαθητές που ήθελαν να επι-
λέξουν τα συγκεκριμένα τμήματα τώρα να είναι σε αναμονή με κίνδυνο να σταματήσουν τις σπουδές τους είτε διότι 

δεν μπορούν να μετακινηθούν σε άλλα 
ΕΠΑΛ όπου έχουν τις κατευθύνσεις που 
τους ενδιαφέρουν είτε γιατί δεν επιθυ-
μούν να πάνε σε άλλες ειδικότητες που 
υπάρχουν στο ΕΠΑΛ όπου φοιτούν.

Επειδή το θέμα είναι άμεσο αφού 
μέχρι το Σάββατο έχουν την δυνατότητα 
να επιλέξουν ειδικότητα, πρέπει άμεσα 
το Υπουργείο Παιδείας να εγκρίνει τα 
συγκεκριμένα τμήματα και να δώσει πα-
ράταση στην υποβολή των αιτήσεων. Η 
βουλευτής δεσμευτικέ να το δει άμεσα 
με τους αρμόδιους.

Στην ατζέντα της συζήτησης ήταν και 
η κάλυψη των κενών σε Β/μια εκπαί-
δευση που όπως ενημερώθηκε από τον 
πρόεδρο για την Ημαθία έχει καλυφθεί 
το 30% μόνο, ο μέγιστος αριθμός μα-
θητών ανά τμήμα και η συνδιδασκα-
λία σε παρεμφερή μαθήματα τομέων 
και ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ που οδηγούν 
σε υποβάθμιση της ποιότητας της εκ-
παίδευσης των μαθητών στη τεχνική 
εκπαίδευση και σε αντικειμενική δυσκο-
λία κατάρτισης του προγράμματος των 
σχολείων καθώς και η μοριοδότηση των 
σχολείων σε συνάρτηση με τον ελάχιστο 
αριθμό μαθητών ανά τμήμα που δημι-
ουργεί πρόβλημα και στις αποσπάσεις 
των καθηγητών.

Για τα θέματα αυτά η κα Καρασαρ-
λίδου ζήτησε πλήρη ενημέρωση καθώς 
και τις προτάσεις της ΕΛΜΕ ώστε να 
μπορέσουν να αντιμετωπιστούν με τον 
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Με τον Υφυπουργό 
Υγείας συναντήθηκε 
ο Τάσος Μπαρτζώκας 

για  Νοσοκομείο 
και του Κ.Υ. Νάουσας

Με τον υφυπουργό Υγείας κ. Βασίλειο Κοντοζαμάνη συναντήθηκε ο βουλευτής Ημαθίας Τάσος 
Μπαρτζώκας, με αφορμή τη γνωστοποίηση που έλαβε από το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ & ΟΑΕΕ 
Νάουσας σχετικά με τις ελλείψεις σε ιατρούς με ειδικότητα οφθαλμιάτρου στο Νοσοκομείο και στο 
Κέντρο Υγείας (πρ. ΠΕΔΥ) Νάουσας. 

Ο Υφυπουργός Υγείας δεσμεύθηκε για την επιτάχυνση των διαδικασιών κάλυψης των ελλείψεων, 
καθώς οι ανάγκες σε προ-
σωπικό είναι καταγεγραμ-
μένες, ενώ έχουν πλέον 
οριστεί οι νέοι διοικητές Υ-
γειονομικών Περιφερειών 
(Υ.Πε.), γεγονός που επι-
τρέπει την επίλυση ζητη-
μάτων που εκκρεμούσαν 
από την προηγούμενη 
περίοδο. 

Από τη μεριά του, ο 
Τάσος Μπαρτζώκας δε-
σμεύθηκε στον Υφυπουρ-
γό κ. Κοντοζαμάνη ότι θα 
επιδιώξει όσο το δυνατόν 
συστηματικότερη επαφή 
με όλους τους αρμόδιους 
φορείς Υγείας και την Κοι-
νωνία των Πολιτών, έτσι 
ώστε να συνεισφέρει στη 
μεταρρύθμιση για μια ποι-
οτική δημόσια υγεία.

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακουτου Σαββατοκύριακου 21-22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
Δρόσου και της Ανθούλας, το γένος 
Κωτσιοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στην Αγ. Βαρβά-
ρα Ημαθίας και η ΓΚΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 
ΦΑΝΗ του Κων/νου και της Μαρίας, 
το γένος Παπαγεωργοπούλου, που 

γεννήθηκε στην Κοζάνη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκει-
ται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας και Αγ. Τρύφωνα στην Αγ. 
Βαρβάρα Ημαθίας.
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ΑΓΡΥΠΝΙΑ  
 ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
9.00 Μ.Μ.

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΣΙΛΟΥΑΝΟΥ ΤΟΥ ΑΘΩΝΙΤΟΥ

ΑΓΙΑΣ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΘΕΚΛΑΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 20 Σε-

πτεμβρίου 2019 στις 5.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Μαρία Παύλου 
Πασχαλίδου σε ηλικία 60 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 21 Σε-

πτεμβρίου 2019 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Πέτρου και Παύλου 
Κωστοχωρίου ο Βασίλιος Ζουμπου-
λίδης σε ηλικία 70 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 20 Σε-

πτεμβρίου 2019 στις 1.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου στην 
Ραχιά Ημαθίας η Μαρία Ντουμανο-
πούλου σε ηλικία 78 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Ανακοίνωση
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκο-

μείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας γνωστο-
ποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης 
των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν 
, η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  ανα-
λαμβάνει να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  αυτούς τους 
ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρειάζονται. 

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Σε-

πτεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Υ-
παπαντής Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
εξάδελφου και θείου

ΜΙΧΑΗΛ
ΣΑΜΑΡΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα ξαδέλφια, 
Τα ανήψια,

 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων :

Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας. Με-
τά το πέρας της Θ. Λειτουργίας θα παραστεί στα εγκαίνια 
του μνημείου του ολοκαυτώματος των Εβραίων, ενώ στις 
7:30 μ.μ. θα παραστεί στην εκδήλωση μνήμης για τους 
τριακόσιους εξήντα Εβραίους, θύματα του Ολοκαυτώματος 
κατά την περίοδο 1943-1944, με τίτλο: «Η Μνήμη του Νή-
ματος» στο σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης.

Την Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου στις 10:00 π.μ. θα τελέσει 
Αγιασμό στην Σχολή Μετεκπαίδευσης - Επιμόρφωσης της 
Ελληνικής Αστυνομίας στη Βέροια.

Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον εσπερινό και στην παράκληση του Αγίου Λουκά 
του ιατρού αρχιεπ. Συμφερουπόλεως (στον υπό κατα-
σκευή ναό του) στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου στις 12:00 το μεσημέρι θα 
τελέσει Αγιασμό στο Δικαστικό Μέγαρο Βεροίας.

Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου στις 6:30 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον πανηγυρικό εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου στο Νησέλι επί τη εορτή της μετα-
στάσεως του.

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στο εξωκλήσι του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Νάου-
σα.

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Μη-
τροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη 
Νάουσα θα παραστεί στην «Αντιαιρετική Εσπερίδα», όπου 
θα ομιλήσουν ο Αρχιμ. Παντελεήμων Καραλάζος με θέμα: 
«Η Κυρία Θεοτόκος στην Ορθοδοξία και στην αίρεση» και 
ο Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής με θέμα: «Οι πλάνες και οι 
τρόποι προσηλυτισμού των Χιλιαστών».

Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου το απόγευμα θα συ-
νοδεύσει το Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας Σουμελά στην 
Έδεσσα.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου το πρωί θα λάβει μέρος 
στην Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης 
Εδέσσης, όπου θα βρίσκεται το Ιερό Εικόνισμα της Πανα-
γίας Σουμελά.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου στις 5:30 μ.μ. θα τελέσει 
Αγιασμό και θα ομιλήσει στην ΓΕΧΑ Ναούσης.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Κάλεσμα  στην 17η 
Λαμπαδηδρομια Εθελοντων 

Αιμοδοτων 
Η φλογα ζωης θα α-

ναψει στις 11π.μ. στα 
γραφεια του Συλλογου 
στην Νεα Νικομηδεια την 
Κυριακη 22-9-2019.

Σας περιμενουμε ο-
λους μικρους και μεγα-
λους να μεταλαμπαδευ-
σουμε το αλτρουιστικο 
πνευμα του εθελοντι-
σμου για τον συναθρω-
πο

Με τιμη το Δ.Σ
ΕΦΟΡΑΣ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ
 ΣΧΕΣΕΩΝ 

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
     ΚΕΤΟΓΛΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΑ  
 ΚΑΔΟΓΛΟΥ 

ΕΥΤΥΧΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ  Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

 
Ο Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας, ανακοινώνει την έναρξη των μα-

θημάτων των τμημάτων του (Ελληνικού Παραδοσιακού Χορού και Χορωδί-
ας) ,που θα γίνει ως εξής:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ
Για μαθητές από Α’ Δημοτικού ως και Στ’ Δημοτικού:
Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2019 , ώρα 5:30μμ, στο 7ο Δημ.Σχ.Βέ-

ροιας (περιοχή Αρχαιολογικού Μουσείου Βέροιας)
Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2019 για μαθητές γυμνασίου,λυκείου (7ο 

Δημ.Σχ. Βέροιας), ώρα 6:00μμ
  Θα διδαχθούν χοροί και τραγούδια από όλες τις περιοχές της 

Ελληνικής Παράδοσης (Μ.Ασία, Μακεδονία, Θράκη, Πόντο, Κρήτη, 
Νησιά κλπ)

Τα τμήματα χορού ενηλίκων θα ξεκινήσουν:
Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2019, (7ο Δημ.Σχ. Βέροιας), ώρα 7:30μμ (Δευ-

τέρα-Τετάρτη)
Το τμήμα χορού εκδηλώσεων, κάθε Σάββατο στις 7:00μμ (7ο Δημ.

Σχ. Βέροιας)
ΤΜΗΜΑ  ΧΟΡΩΔΙΑΣ
  Κάθε Δευτέρα από τις 9 Σεπτεμβρίου 2019,(ξεκίνησε ήδη) ώρα 

7:00μμ, στο χώρο του συλλόγου Μικρασιατών    Ημαθίας, Κεντρικής 
183.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
Για χορό 6974366521  Πανανόπουλος Φώτης
Για χορωδία 6977460574  Τελλίδης Τάκης
Για γενικές πληροφορίες του συλλόγου: 6974938713 Παυλίδου Ανα-

στασία, 



Ανακοινώνεται  από το Ν.Τ ΑΔΕΔΥ Ημαθίας, 
ότι την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου στις  10.30π.μ θα 
πραγματοποιηθεί στην πλατεία Δημαρχείου Δήμου 
Βέροιας συγκέντρωση διαμαρτυρίας  στα πλαίσια 
της απεργιακής κινητοποίησης που αποφάσισε η 
Ε.Ε Α.Δ.Ε.Δ.Υ  μαζί με τα συνδικάτα των εργαζομέ-
νων του Ιδιωτικού τομέα.

Διεκδικούμε:
•  Δικαίωμα στην απεργία και τη συλλογική 

δράση.
• Να μην περάσουν τα νέα αντεργατικά μέτρα 

και το «αναπτυξιακό νομοσχέδιο».
• Κατάργηση της τροπολογίας Αχτσιόγλου για 

το 50%+1 για τη λήψη απόφασης για απεργία και 
όλων των αντιαπεργιακών νόμων. Θα καταργή-
σουμε στην πράξη όλες τις αντισυνδικαλιστικές 
ρυθμίσεις.

• Να μην προωθηθούν τα σχέδια ιδιωτικοποίη-
σης της κοινωνικής ασφάλισης.

• Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Υπολογισμό της 
διετίας 2016 και 2017 στη μισθολογική εξέλιξη. Νέο μισθολόγιο 
για το 2020 που θα αποκαθιστά σταδιακά τα εισοδήματα, θα 
αίρει τις αδικίες και θα επαναφέρει το 13ο και 14ο μισθό.

• Κατάργηση του Νόμου Κατρούγκαλου (Ν. 4387/16) για το 
ασφαλιστικό και όλων των αντιασφαλιστικών – αντισυνταξιοδο-
τικών νόμων. Σταδιακή αποκατάσταση όλων των συντάξεων. 
Καμία ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης. Καθιέρωση 
συστήματος κοινωνικής ασφάλισης που θα εγγυάται αξιοπρεπή 
διαβίωση για τους συνταξιούχους, όπως ορίζει το Σύνταγμα.

• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, για να καλυφθούν όλα 
τα οργανικά κενά (Παιδεία, Υγεία, Αυτοδιοίκηση, Ασφαλιστικά 
Ταμεία, Κοινωνικές Υπηρεσίες κτλ). Κατάργηση της ελαστικής, 
ενοικιαζόμενης και εκ περιτροπής εργασίας. Μόνιμη και σταθε-
ρή εργασία για όλους. Όχι στις απο-
λύσεις συμβασιούχων συναδέλφων.

• Επέκταση, αύξηση και μη περι-
κοπή από κανέναν εργαζόμενο του 
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυ-
γιεινής εργασίας, που το λαμβάνει 
σήμερα. Επέκταση του θεσμού των 
Βαρέων – ανθυγιεινών στο Δημόσιο 
με ευνοϊκές ρυθμίσεις στα όρια συ-
νταξιοδότησης και το χρόνο εργασί-
ας. Λήψη μέτρων Υγιεινής και Ασφά-
λειας στους εργασιακούς χώρους.

• Να σταματήσει η φορολογική 
επιδρομή και η καταλήστευση του 
εισοδήματός μας. Αφορολόγητο στα 
12.000 ευρώ. Κατάργηση του ΕΝ-
ΦΙΑ. Μείωση των συντελεστών του 
ΦΠΑ στο 15%.

• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις δημο-
σίων οργανισμών, κοινωνικών υπη-
ρεσιών και στην εμπορευματοποί-
ηση των κοινωνικών αγαθών. Όχι 

στην εκχώρηση της δημόσιας περιουσίας στο Υπερταμείο. Αύ-
ξηση των κοινωνικών δαπανών για Υγεία, Παιδεία, ασφάλιση, 
κοινωνική προστασία και περιβάλλον.

• Κανένας πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, 
για τους εργαζόμενους που αποδεδειγμένα αδυνατούν να πλη-
ρώσουν.

• Κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων.
                                              ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στην Απεργία
την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019
και στην Απεργιακή Συγκέντρωση
Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας, ώρα 10:30πμ

Για το Δ.Σ
 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΚΑΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ       ΓΚΟΓΚΑ ΕΛΕΝΗ
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Την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 
μεταφέρεται η απεργία
 ΓΣΕΕ και Εργατικού 

Κέντρου Βέροιας
Από την  Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Βέροιας ανακοινώνονται τα εξής:
«Η αλλαγή δεδομένων επιτάσσει αλλαγή σχεδιασμού στην απόφασή μας 

για απεργία στις 25 Σεπτεμβρίου 2019.
Η πληροφορία ότι το νομοσχέδιο θα ψηφιστεί μέχρι τις 27 Σεπτέμβρη ήταν 

αναληθής. Το νομοσχέδιο χωρίς επίκληση επείγουσας ή κατεπείγουσας διαδι-
κασίας, θα εισαχθεί στη Βουλή την επόμενη εβδομάδα και θα ψηφιστεί, στην 
καλύτερη περίπτωση, στο τέλος του πρώτου δεκαπενθημέρου του Οκτώβρη.

Για τον λόγο αυτό, η ανακοινωθείσα απόφασή μας για απεργία στις 25 
Σεπτεμβρίου 2019, αλλάζει για την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2019, και καλούμε 
όλους τους εργαζόμενους μαζικά να απαντήσουμε στις πολιτικές που θίγουν 
και τα εργατικά συμφέροντα και θεσμούς που με αγώνες έχουν κατακτηθεί».

Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

της ΑΔΕΔΥ Ημαθίας στην πλατεία 
Δημαρχείου Βέροιας

Ν. Κουτσογιάννης 
προς Ν. Καρανικόλα:

«Τα του Καίσαρος 
τω Καίσαρι κύριε Δήμαρχε»

Από την Δημοτι-
κή Παράταξη Νάου-
σας Κοινός Τόπος 
του Ν. Κουτσογιάν-
νη, γνωστοποιού-
νται τα εξής:

Σαν έτοιμη από 
καιρό η νέα διοίκη-
ση του Δήμου Νά-
ουσας. Παρέλαβε 
καμένη γη, έσπειρε 
τάχιστα ανθούς α-
φθονίας και ήδη άρ-
χισε να φυτρώνει η 
ελπίδα και η προκο-
πή. Έτσι, σαστισμένοι εμείς οι κοινοί θνητοί της προτεραίας θλιβερής κατάστασης, 
παρακολουθούμε αντιδημάρχους άλλης διάστασης να σπάνε ρεκόρ προετοιμασίας 
των σχολικών κτηρίων, τα οποία είχαν εγκαταλειφθεί στην τύχη τους. Να πλένουν 
κάδους που δεν είχαν πλυθεί ποτέ, να καθαρίζουν παρτέρια που δεν είχαν καθαρι-
στεί ποτέ. Να φωτογραφίζονται «μελετώντας» μελέτες έργων της δική μας διοίκη-
σης, με τον εργολάβο έτοιμο για εγκατάσταση. Να βάζουν τάξη στο άλσους του Α-
γίου Νικολάου για ένα απόγευμα, να δημιουργούν την πράσινη πόλη, με… δανεικά 
ηλεκτρικά ποδήλατα. Και τον δήμαρχο να συντονίζει όλη αυτή τη σπουδαία δράση, 
αδύναμος να ελέγξει τη ματαιοδοξία και την προχειρότητα των συνεργατών του.

Το μόνο που δεν έκαναν αυτές τις πρώτες μέρες οι νέοι διοικούντες, είναι να βα-
πτίσουν δική τους επιτυχία και το έργο της ΔΕΥΑΝ που γίνεται αυτόν τον καιρό στο 
κέντρο της πόλης και συνδέει τις κατοικίες με το νέο δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευ-
σης. Ίσως επειδή δεν ανέλαβε ακόμη ο νέος πρόεδρος.

Πληροφορούμε, τέλος, ότι η Εστία Μουσών ξεκίνησε τη χρονιά με τους καθη-
γητές στον αέρα, χάρις στο ευγενές αέναο χόμπι της προσφυγής που άσκησε ο 
αναπληρωτής δήμαρχος Νάουσας εναντίον σχετικής απόφασης του δημοτικού 
συμβουλίου! Ναι, αυτής που λήφθηκε για την πρόσληψη των καθηγητών από το 
προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, παρά τη φιλότιμη περί του αντιθέτου προσπά-
θεια που κατέλαβαν από κοινού ένας πρώην δήμαρχος, πέντε νυν αντιδήμαρχοι και 
ένας ανυποψίαστος νέος δήμαρχος, απουσιάζοντας μεθοδικά από τα τρία συνεχό-
μενα δημοτικά συμβούλια. Καθηγητές, γονείς και μαθητές ευχαριστούν θερμά.

Παρακολουθούμε με πραγματικό ενδιαφέρον και με θετικό πνεύμα τη δράση της 
νέας διοίκησης. Δεν μπορούμε ωστόσο να σιωπήσουμε στα φληναφήματα που σω-
ρηδόν δημοσιεύονται από τους νέους ενοίκους του δημαρχείου και το πάντα χρήσι-
μο και πρόθυμο στρατευμένο προσωπικό που τους υπηρετεί «αρθρογραφώντας». 
Δεν γίνεται να οικειοποιούμαστε το έργο της προηγούμενης δημοτικής αρχής χωρίς 
την παραμικρή αναφορά σε αυτούς που εργάστηκαν σκληρά για την πρόοδο του 
τόπου. Αυτό δεν είναι συνεργασία κύριε Δήμαρχε. Αναμένουμε από εσάς ένα άλλο 
πνεύμα σεβασμού, δικαιοσύνης και σύμπνοιας για το καλό του τόπου μας. Στο χέρι 
σας είναι. 

Δημοτική Παράταξη
Κοινός Τόπος
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Του ιερέως: 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Νιάτα της Ελλάδος, λευκές ψυχές, δώ-
ρο του Θεού στον ακόσμητο κόσμο: ΑΝΤΙ-
ΣΤΑΘΕΙΤΕ! Νιάτα σφριγηλά με χνουδάτα 
πρόσωπα και ευλύγιστα γυμνασμένα γό-
νατα, διδαχθείτε και αντισταθείτε. Έφηβοι 
και νεότεροι που ζείτε τώρα σε καιρούς 
που επικρατεί άρνηση και απαξίωση, α-
ντισταθείτε. Σε εποχή που επικρατεί η υ-

παρξιακή φτώχεια και έλλειψη του αγίου λόγου της ζωής και της 
αιωνιότητας, αντισταθείτε. Καιρός που υπερτονίζονται πράξεις 
και έργα χειρίστου είδους, ως υποκατάστατα μεταφυσικών αξι-
ών της ζωής του μέλλοντος, αντισταθείτε!

Ρωτάνε και απορούν με υποκρισία και χωρίς ντροπή, αρκετοί 
εκπαιδευτικοί, πολιτικοί, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ακόμη 
και μερικοί γονείς, τί έπαθε η νεολαία μας και εξαγριώθηκε τόσο. 
Πολλοί απ’ αυτούς, επί χρόνια πάλεψαν και παλεύουν, υπηρέ-
τες ξένων συμφερόντων (;), να αδειάσουν από την παιδική ψυ-
χή ό,τι πνευματικό, υψηλό και ηθικό ιδεώδες υπήρχε.

Του στέρησαν και του στερούν τον Άγιο Τριαδικό Θεό. Την 
αγάπη προς την Ορθόδοξη πίστη, την Οικογένεια, την πατρίδα, 
το ενδιαφέρον για τον πολιτισμό και την πρόοδο. Του στέρη-
σαν όλα αυτά και άλλα πολλά και έστρεψαν τα άλικα νιάτα να 
κοιτάζουν από το φεγγίτη προς τον κοινόχρηστο χώρο και να 
βλέπουν ό,τι βρώμικο και άσχημο υπάρχει στην κοινωνία, αντί 
να τα στρέψουν προς το παράθυρο το ολοφώτιστο, ανατολή του 
μέλλοντος.

Του έστρεψαν τον νου προς τα εφήμερα, την ηδονή, τη σαρ-
κολατρεία, διοχετεύοντας αισχρά και πονηρά, μαγεία, πορνό και 
άλλα αίσχη στη ζωή του.

Αραιώνουν και λιγοστεύουν οι άνθρωποι που ο 
λόγος τους είναι Θείος, ενάρετος, ηθικός, ικανός να 
αλλοιώνει συνειδήσεις και να διαμορφώνει υγιές ή-
θος, δίνοντας έμπνευση ζωής, παρηγοριά και ελπίδα 

στους νέους, αξίες με μεταφυσικές διαστάσεις.
Νιάτα της Πατρίδας μας! Στοχασθείτε βαθιά. Ανήκετε στο βα-

θύριζο και βαθύσκιωτο δένδρο του γένους της πατρίδας μας και 
των Ορθόδοξων Χριστιανών. Είσαστε οι ανθοί μας, μέλη Σώμα-
τος Χριστού, ολοκάθαρα διαλεκτά παιδιά.

Πετάξτε τις «κουκούλες» της διαμαρτυρίας, σ’ απάντηση αυ-
τών, που κουκουλώνουν τα σατανικά τους σχέδια. Η Ελλάδα θα 
χαθεί αν χάσει τον υπέροχο αυτό πνευματικό πλούτο, δηλαδή 
τις παραδόσεις, τη γλώσσα, τον πολιτισμό μας, την πίστη μας. 
Θα είναι σώμα χωρίς ψυχή και οι εχθροί θα μας κολακεύουν λέ-
γοντας: «Χαρείτε, είστε πολιτικά ελεύθεροι άνθρωποι».

Σήμερα, στην εποχή μας, γίνεται ένα μεγάλο κακό στην πα-
τρίδα μας. Γίνεται παιδομάζωμα με ύπουλα μέσα, διαφορετικό 
απ’ αυτό που διαβάζετε στην ιστορία. Διοχετεύουν στη μάθησή 
σας ιδεολογίες αντεθνικές, αντιθρησκευτικές, αναρχικές και 
προσπαθούν να επιτύχουν οι εχθροί μας μία σύγχρονη «απο-
φύλλιση» του γένους μας, ενώ οι ταγοί της εκάστοτε εξουσίας 
μας, ασχολούνται με τα «λερωμένα τ’ άπλυτα», με τη διαφθορά, 
τη διαπλοκή και τις μίζες.

Η ύπαιθρος ερημώνεται και η Ελλάδα γερνάει.
Νέοι και νέες της Ελλάδας.
Γενείτε φραγμός ανασχετικός στο ύπουλο ρεύμα της ΝΕΑΣ 

ΕΠΟΧΗΣ, της καταστροφής και του Ελληνορθόδοξου πολιτι-
σμού μας του αφανισμού την απειλή, που επιδιώκουν μερικοί 
ανεμώλιοι (κενοί, μάταιοι, άνευ αξίας) και δικηφόροι (εκδικητές) 
νεωτεριστές.

Αγωνισθείτε για την πατρίδα, για τη θρησκεία, για την οικο-
γένεια, για το μέλλον του πολιτισμού μας, αγωνισθείτε για την 
Ελλάδα των προγόνων μας. Και η ευχή όλων μας είναι: «Αιέν 
αριστεύειν…». Πάντα να αριστεύετε και να υπερέχετε από τους 
άλλους. Την απάντηση την περιμένουμε να τη δώσετε εσείς οι 
ίδιοι, μόνοι σας!

 

Μεσίτες του ΧΡΟΝΟΥ…

21 Μαρτίου 2020. 
Στις 10 το βράδυ, οι άνθρωποι 
θα κοιτάξουν στον ουρανό,
να γίνουν μέτοχοι του Σύμπαντος…

Με αιτιολογίες ανεπαρκείς,
σαν τις ομολογίες της Google 
για την παραβίαση προσωπικών δεδομένων
θα προχωρήσω μετά 
στην αγορά τριών αθώων ψεμάτων
καθώς το δίκαιο θα ταλαντεύεται 
πάνω σε αξιολύπητες λέξεις.  

Αυτός είμαι θα πω!
Ν` αλλάξω; Και τι να γίνω;
Πορθητής; Κουρσάρος; Υπεύθυνος επιτοκίων; 
Έτσι, θα μ’ έχουν του φόβου και του τρόμου 
οι στερήσεις.

Αμύθητα πλούτη βρίσκω στις ονειροπολήσεις μου…
κι έτσι που αλυσοδέθηκα  
στα «προάστια» της μοίρας μου 
σπάνια περνούν παραθαλάσσια λεωφορεία ονείρων.

Μια πίκρα ταξιδεύει στα βλέμματα της Κυριακής
η καληνύχτα στο πρόσωπο του Κόσμου.

Στις 21 Μαρτίου 2020 στις 10 το βράδυ 
οι άνθρωποι 
θα κοιτάξουν στον ουρανό
και έτσι θα γίνουν μέτοχοι του Σύμπαντος. 

Οποία του βίου εφευρετικότητα θα μου πεις!
-Δε λέω! Αφού να φανταστείς,  
διέκριναν κερδοσκοπικό χαρακτήρα 
στους πόθους μου
και μου ζήτησαν χαρτόσημο ουτοπίας.

Τι να πεις;
Αν σκεφθείς πόσοι άνθρωποι κλαίνε κάθε μέρα,
θα καταλάβεις!!! 

Στις 21 Μαρτίου 2020 στις 10 το βράδυ 
οι άνθρωποι  θα γίνουν μέτοχοι του Σύμπαντος,
αντί να ναι διαρκώς ΜΕΣΙΤΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. 

   Γιάννης Ναζλίδης

Νιάτα της Ελλάδος: ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ!!!

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διακοπές 

στην Αιδηψό 
για ιαματικά λουτρά

Τα μέλη και οι φίλοι της λέσχης όσοι επιθυμούν 
να πάρουν μέρος στις φετινές περιόδους ιαματι-
κών λουτρών να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέ-
φωνο 23310 25654  Γ  ΠΕΡΙΟΔΟΣ 22-29 Σεπτεμ-
βρίου κιν. 6976 953683.

Το Δ.Σ.

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή 

στο Αρχαιολογικό Μουσείο
 Πέλλας - Εδεσσα

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή 
την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019. Υπάρχει α-
ναλυτικό πρόγραμμα. Ωρα αναχώρησης 8 το πρωί 
από πλατεία Εληάς, λίγο αργότερα πλατεία Ωρο-
λογίου και Προμηθέα. Θα επισκεφθούμε το αρχαι-
ολογικό μουσείο στον αρχαιολογικό χώρο Πέλλας, 
το μεσημέρι θα γευματίσουμε στην λίμνη Αγρα, το 
απόγευμα θα επισκεφθούμε την Έδεσσα για καφέ. 
Επιστροφή στην πόλη μας το απόγευμα  τηλέφω-
νο 23310 25654.

Το Δ.Σ.
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  Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
Ντριν-ντριν η ακίνητη τηλεφωνία 

και στην άλλη άκρη του «σχοινιού», 
ο φίλος και παλαιός συναγωνιστής, 
ο Γιωρίκας, ο οποίος μόλις είχε δια-
βάσει διαδικτυακά σχόλιά μου, για 
το πρόγραμμα της εξοικονόμησης 
«βλακείας» και πήρε να μου πει, 
ότι δικαίως με θεωρούνε όλοι τους, 
μαύρο πρόβατο!

Φίλε μου, όχι απλά πρόβατο, 
αλλά για σφάξιμο, έτσι θα τους βό-

λευα!
Γιωρίκα, τα χρόνια έχουνε περάσει και αυτό που κα-

τάλαβα, είναι ότι αυτοί που διοικούν, το μόνα βιβλία που 
έχουν μελετήσει, είναι οι βίοι μεγάλων ληστών, όπως ο Για-
γκούλας, για αυτό αποφασίσανε να ληστεύουν, όχι κρυφά 
στα βουνά, αλλά φανερά, δίπλα μας.

Με τη διαφορά ότι εκείνοι οι λήσταρχοι, επειδή ζούσανε 
λεύτεροι στα βουνά, δεν τα είχανε με τον απλό ανθρωπά-
κο, αλλά με την εξουσία.

Για πες μου ρε Γιωρίκα, τι έχουμε καταφέρει!
Δημιουργήσαμε ένα κόσμο, που κυριαρχούνε οι αδί-

στακτοι παγκόσμιοι ληστές, οι νεοταξίτες εκμεταλλευτές, 
οι έμποροι όπλων, οι σύγχρονοι βασανιστές και εκλέγουμε 
τοπικές κυβερνήσεις, οι οποίες είναι τα κανίς τους. Τι δεν 
καταλαβαίνεις!

Θυμάσαι πριν λίγες ημέρες που ξαναμιλήσαμε (είσαι 
ο μόνος παλιός σύντροφος που με θυμάται, να το προ-
σέξεις!) και ζητούσες τη άποψή μου, πως βλέπω την νέα 
κυβέρνηση.

Σου είχα πει, ότι διακρίνω μία ταχύτητα, μία σβελτάδα, 
την οποία έχει ανάγκη η πατρίδα, αλλά σου είχα υπενθυ-
μίσει να μην ξεχνάς ότι ζούμε ακόμη τον μήνα του μέλιτος, 
στον οποίο όπως γνωρίζεις το αλάτι και το μέλι ρέει άφθο-
νο.

Μετά αρχίζουν τα δύσκολα!
Επίσης σου είχα επισημάνει, ότι η ταχύτητα απαιτεί και 

επιδέξιο οδηγό, διότι αλλιώς υπάρχει εκτροπή!
Λοιπόν, φίλοι της ΝΔ, τι χαμπάρια, πως τα πάμε, όλα 

καλά!
Η Μακεδονία είναι Ελληνική, να μην το ξεχνάμε, έ! Χα-

χαχαχαχαχαχα!
Α, και ο πρώην υπουργός ο κ. Φίλης είπε ότι η Κεραμέ-

ως μπορεί να υπολογίζει στη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ.
Νεοφιλελεύθεροι και αριστερά της προόδου, μαζί, χέρι, 

χέρι με τον Καρατζαφέρη!

Δύο μήνες μετά τις εκλογές και διοργανώσατε ομιλίες, 
για να μας πείσετε, ότι η συμφωνία της λίμνης, δεν αλλάζει!

Και γιατί δεν τις κάνατε τις συναντήσεις, δέκα ημέρες 
πριν τις εκλογές. Τι θα άλλαζε;

Με λίγα λόγια, βρήκατε τον προηγούμενο, τον χρήσιμο 
ηλίθιο, και τον εκμεταλλευθήκατε πολιτικά, λέγοντας όμως, 
ψέματα στον ελληνικό λαό.

Και τι να κάνουμε ρε χοντρό, μαύρο αρνί!
Αυτό που κάνατε και πριν, να μην μιλάτε, κοινώς να 

βγάλετε το σκασμό!
Εάν όμως επιμένετε να μιλήσετε, πρώτα θα ζητήσετε 

συγνώμη, από τους προηγούμενους για την ανέντιμη συ-
μπεριφορά σας!

Γιατί στο κάτω-κάτω, οι προηγούμενοι δεν είχανε κρύ-
ψει, τα πιστεύω τους για τα εθνικά θέματα. Αυτά υλοποιή-
σανε, χωρίς ίχνος εθνικής ντροπής. Η στάση τους έντιμη!

Πλέον καθημερινά, υμνείτε τη συμφωνία της λίμνης!
Για δώστε βάση:
«… υπογράφηκε για καλό σκοπό και εάν τηρηθεί μπο-

ρούμε να πάμε σε ένα καλύτερο μέλλον!»
Ουάου, Μακεδονομάχος!
«… δεν είμαστε αναθεωρητική δύναμη και σεβόμαστε 

το διεθνές δίκαιο!»
Ουάου, και άλλος Μακεδονομάχος!
«… αυτός ο δρόμος δεν αφήνει κανένα περιθώριο για 

να κυλήσουμε πίσω σε αλυτρωτισμούς, αγάλματα, χάρτες, 
…».

Ουάου, και άλλος Μακεδονομάχος!
«… να μιλάμε για προδοσία δεν νομίζω ότι είναι σωστό, 

οφείλει να τηρήσει η Ελλάδα απέναντι στη Β. Μακεδονία, 
τις συμβατικές της δεσμεύσεις!»

Ουάου, και άλλος Μακεδονομάχος!
«… λύνοντας τα διμερή πολιτικά θέματα, η συμφωνία 

άφησε χώρο στην οικονομική συνεργασία!»
Ουάου, και άλλος Μακεδονομάχος!
«… θα την τηρήσουμε και θα την τιμήσουμε!»
Ουάου, και άλλος Μακεδονομάχος!
Αφήνοντας τους Μακεδονομάχους, θα συναντήσουμε 

το πρόγραμμα εξ’ οικονομώ κατ’ οίκον, που από εξοικονό-
μηση ενέργειας, έχει καταντήσει να επιτυγχάνει, την εξοικο-
νόμηση βλακείας!

Είναι ένα ζήτημα, που αφορά χιλιάδες συμπολίτες μας 
και ένα ολόκληρο επιστημονικό κλάδο, ξεφτιλισμένο, έτσι 
τον καταντήσατε και εσείς!

Αυτό πετύχατε και τίποτα άλλο!

Όπως και με τους προηγούμενους, έτσι και με εσάς, 
σας είχανε προειδοποιήσει, θα υπάρχουνε προβλήματα. 
Λύστε τα και μετά, το πρόγραμμα.

Δεν αντέχουμε άλλη ταλαιπωρία!
Πλημμυρισμένοι από υπεροψία και αυθάδεια, είπατε το 

πρόγραμμα θα ανοίξει τη Δευτέρα, αφού πρώτα είχε δοθεί 
παράταση για βελτιώσεις.

Αλήθεια ποιες ήταν, πείτε μας!
Την Παρασκευή, πριν τη Δευτέρα, επισημαίνονται ξανά 

τα διαφαινόμενα προβλήματα και τι κάνετε αθεόφοβοι.
Ανακοινώνετε οδηγούς εφαρμογής, για να τους μελετή-

σουμε πότε, στον ύπνο μας ή στον ξύπνιο μας!
Την Παρασκευή κλειστή η πλατφόρμα του τάξις (απα-

ραίτητη για το πρόγραμμα) και το Σάββατο κλειστή η πλατ-
φόρμα των πιστοποιητικών, απαραίτητη και αυτή!

Δεν πειράζει συνεχίζουμε και ξημερώνει η Δευτέρα.
Ω ρε μάνα μου, τι μωρό είσαι εσύ, έχασα τη μνήμη μου 

μαζί σου, φώναζε ο σέρβερ και σε πετούσε έξω από το σύ-
στημα, για να πάει με το μωρό!

Το ένα πρόβλημα μετά το άλλο, οι συνάδελφοι εξουθε-
νωμένοι και εκνευρισμένοι, να διαβάζουν μηνύματα, ότι δεν 
υπάρχει δυνατότητα δανειοδότησης και ποιος το απαιτού-
σε εκείνη τη στιγμή!

Και ενώ έχει ξεσηκωθεί ολόκληρος ο κλάδος, να βγαίνει 
ο υπουργός από τας Βρυξέλλας, για να μας ενημερώνει 
ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, υπομονή, όλα βαίνουν 
καλώς, συνεχίσετε να μπαίνετε στο σύστημα, το οποίο βέ-
βαια ήταν κλειστό!

Αποτέλεσμα οι νέοι μηχανικοί, αντί να πάρουν αγκαλιά 
το γκομενάκι, πήρανε την οθόνη του υπολογιστή, εμείς οι 
γηραιότεροι, που μόνο οθόνη θα μπορούσαμε να αγκα-
λιάσουμε, επειδή λόγω της στραβομάρας, η οθόνη είναι 
μεγάλη, ούτε αυτή μπορούσαμε να πάρουμε αγκαλιά, με 
αποτέλεσμα να πάρουμε τα …τρία παιδιά Βολιώτικα!

Και επειδή υπάρχει σύγκριση με τους προηγούμενους, 
σαφέστατα και τα πήγατε χειρότερα, διότι εκείνοι είχανε τα 
αντανακλαστικά, να ζητήσουνε αμέσως συγνώμη και όχι να 
καμαρώνουν που ευτελίσανε έναν ολόκληρο κλάδο!

Και το κυριότερο, υπήρχανε ανακοινώσεις και τη νύχτα 
η πλατφόρμα ήταν κλειστή.

Εσείς μούγκα στη στρούγκα και καθίστε κορόιδα μηχα-
νικοί το βράδυ και ξενυχτήσετε για να μπείτε σε σύστημα 
που ήταν κλειστό, ή μήπως δεν ήταν!

Και επειδή η πίεση, άρχισε να χτυπά κόκκινο, και πρέ-
πει να βάλουμε ένα τέλος, «ερωτάσθε κύριε υπουργέ», 
από πού αντλήσατε το δικαίωμα του ξεφτελισμού μας!

Από πού αντλήσατε το δικαίωμα αυτής της ποταπής 
συμπεριφοράς απέναντί μας!

Μήπως δώσαμε μαζί εξετάσεις για να εισαχθούμε στο 
Πολυτεχνείο ή μαζί τελειώσαμε ή έχουμε τα ίδια ένσημα, 
όχι κομματικά!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ.
Η συγνώμη που εζητήθη κατόπιν εορτής, ήταν τυπική, 

δείγμα ότι η αλαζονεία, δεν σας αφήνει να καταλάβετε το 
μέγεθος του προβλήματος και κατά συνέπεια δεν γίνετε 
δεκτή!

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα  Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

ΔΙΠΛΟΣ ΤΙΤΛΟΣ:
1. ΟΥΑΟΥ, ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ! 

2. ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΒΛΑΚΕΙΑΣ!

‘’Ο παραδοσιακός χορός δεν είναι μόνο χο-
ρός για έναν άνθρωπο. Ο παραδοσιακός χορός 
(περισσότερο από όλα τα άλλα είδη χορού),  μας 
μαθαίνει τι είναι αυτό που χορεύουμε. Με τον 
παραδοσιακό χορό το ατομο και κυρίως το παιδί 
μαθαίνει να λειτουργεί συλλογικά κι αναπτύσσει 
μέσα του την αίσθηση της ισότητας και του δι-
καίου. Η μουσική και ο ρυθμός καλλιεργούν στο 
παιδί την αντίληψη της αρμονίας και του ωραίου. 
Ο παραδοσιακός χορός δεν ασκεί απλώς το 
σώμα, αλλά παρέχει σωστή στάση σώματος και 
παράστημα. Η διδασκαλία των παραδοσιακών 
χορών συνεισφέρει σημαντικά στην ψυχοκινητική 
ανάπτυξη ενός παιδιού. Οι παραδοσιακοί χοροί 
είναι εξωστρεφείς και δίνουν χαρά. Τέλος, ένας 
ελληνικός παραδοσιακός χορός, διδάσκει στο 
παιδί την περηφάνεια, ενώ με την αναβίωση των 
ηθών, εθίμων και συνηθειών της λαϊκής παράδο-
σης γίνεται το μέσο που συνδέεει το παρελθόν 

και την ιστορία με τη σύγχρονη κοινωνική πραγ-
ματικότητα.»

( Ελένη Χαδιαρακου)

Στο Λύκειο των Ελληνίδων και φέτος, όπως 
εδώ και 40 χρόνια θα λειτουργήσουν τμήματα εκ-
μάθησης παραδοσιακών χορών ενηλίκων ,νέων, 
εφήβων και παιδιών.

Ενήλικες : Κάθε  Δευτέρα 19:00-21:30μμ και 
κάθε Πέμπτη 19:30-21:00μμ

Παιδιά και έφηβοι κάθε Σάββατο. 
Οι πρόβες θα γίνονται ως εξής:
13:00- 13:45  Προνήπια- νήπια- Α’ Δημοτικού 

( Οι νέες εγγραφές)
13:45-14:30  Τμήμα εφήβων
14:30-15:15  Τμήμα νέων
15:15-16:00  Προπαρασκευαστικό  Νέων 
16:00- 16:45  Μουσικοκινητική Αγωγή Προ-

σχολικής ηλικίας.Προνήπια- νήπια - Α’ Δημοτικού 

16:45-17:30  Παιδικό Β’  
17:30-18:15  Παιδικό Γ’  
18:15-19:00   Παιδικό Δ΄

Έναρξη παιδικών τμημάτων το Σάββατο 
28/09/2019

Έναρξη τμημάτων ενηλίκων τη Δευτέρα 30 
/09/2019 και την Πέμπτη  3/10/2019

Τα μαθήματα  θα γίνονται στο Γυμναστήριο 
του 1ου Δημ. Σχ. Βέροιας.

Πληροφορίες κ. Μαρία Σβαρνοπούλου τηλ. 
6977094583

Το Σάββατο 28/09/2019  στις 13:00 θα τελε-
στεί Αγιασμός για τη νέα χορευτική χρονιά στο 
Γυμναστήριο του 1ου Δημ. Σχ. Βέροιας. Σας 
περιμένουμε.

ΤΟ Δ.Σ.

Τα μαθήματα Παραδοσιακού χορού από το Λύκειο των Ελληνίδων ξεκινούν!

Επιτυχημένη επέμβαση 
του προπονητή της Δυναμό 

Βουκουρεστίου από τον Βεροιώτη 
επεμβατικό καρδιολόγο/

ηλεκτροφυσιολόγο Δημήτριο Λυσίτσα 
Ο  π ρ ο π ο ν η -

τής της Δυναμό 
Β ο υ κ ο υ ρ ε σ τ ί ο υ 
και πρώην ποδο-
σ φ α ι ρ ι σ τ ή ς  τ η ς 
Βέρο ιας ,  Ευγέν 
Νεάγκοε  υπεβλή-
θη σε επιτυχημένη 
επέμβαση κατάλυ-
σης (ablation) της 
αρρυθμίας που του 
προκάλεσε καρδια-
κή ανακοπή κατά 
την διάρκεια αγώνα 
τον Ιούλιο 2019. Στη 
συνέχεια και ενώ 
του εμφυτεύθηκε 
αυτόματος απινιδω-
τής, εξακολούθησε 
να έχει πολλαπλά ε-
πεισόδια αρρυθμίας 
με αποτέλεσμα τις 
συνεχείς θεραπείες/
shock από τον απι-
νιδωτή.

Ο επεμβατικός 
καρδιολόγος/ηλε-
κ τροφυσ ιολόγος 
και επικεφαλής τ 
αρρυθμιών και βη-
ματοδότων της κλι-
νικής Αγιος Λουκάς, 
Δημήτριος Λυσί-
τσας, με την ομάδα 
του προσκλήθηκε 
σε νοσοκομείο του 
Βουκουρεστίου ό-
που πραγματοποί-
ησε με πλήρη επι-
τυχία την κατάλυση 
της αρρυθμίας η 
οποία είχε διάρκεια 
5 ωρών. 

Πρόσφατα πα-
ρόμοια επέμβαση 
διενεργήθηκε από 
τον κ. Λυσίτσα και 
στον Ολυμπιονί -
κη και Παγκόσμιο 
πρωταθλητή της 
ενόργανης γυμνα-
σ τ ι κ ή ς ,  Μ ά ρ ι α ν 
Ντραγκουλέσκου 
, με αποτέλεσμα 
την επιστροφή του 
στους αγωνιστικούς 
χώρους.

Ο  Δ η μ ή τ ρ ι ο ς 
Λυσίτσας εξέφρασε 
την ικανοποίηση του τόσο για την εμπιστοσύνη των ασθενών όσο και για την αίσια έκβαση των 
επεμβάσεων.

Επίσης τόνισε την σημασία της παρουσίας εκπαιδευμένου προσωπικού αλλά και αυτόμα-
των απινιδωτών σε όλους τους αθλητικούς χώρους.
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του Σαββατοκύριακου

Ένα πολύ ενδιαφέρον τουρνουά 
διοργανώνουν οι Αετοί Βέροι-
ας, με την βοήθεια και την 

αρωγή των μεγάλων υποστηρικτών 
του συλλόγου!

Αυτό το Σαββατοκύριακο (21 και 22 Σεπτεμβρί-
ου), το ΔΑΚ “Βικέλας” θα γίνει το επίκεντρο για τους 
φίλους του μπάσκετ, καθώς 3 ομάδες που θα συμ-
μετέχουν στο προσεχές πρωτάθλημα της Γ Εθνικής 
αλλά και ο νεοφώτιστος στη Β κατηγορία Πρωτέας 
Γρεβενών, θα διαπιστώσουν το αγωνιστικό επίπεδο 
ετοιμότητας ενόψει των πρώτων επίσημων υποχρε-

ώσεων.
Οι Αετοί Βέροιας ως οικοδεσπό-

τες (νεοφώτιστοι φέτος στη Γ Εθνι-
κή), ο ΑΓΣ Ιωαννίνων του Ημαθιώτη 
προπονητή, Κωνσταντίνου Ηλιάδη 
(από τα φαβορί για την άνοδο στη 
Β), ο Λεύκιππος Ξάνθης (που θα 
αγωνιστεί για δεύτερη συνεχόμενη 
σεζόν στον 4ο όμιλο της Γ Εθνικής) 
αλλά και ο ισχυρός Πρωτέας Γρεβε-
νών, που κέρδισε την άνοδο στη Β 
κατηγορία μέσα από τη διαδικασία 
των μπαράζ, θα αναμετρηθούν με 
τη διαδικασία των νοκ άουτ αγώ-
νων.

Να σημειώσουμε πως το εισι-
τήριο εισόδου για το ζευγάρι αγώ-
νων ανά ημέρα είναι 2€, ωστόσο 
όσοι παραλάβουν κάρτες ενίσχυσης 
(20€) που θα βρίσκονται στην είσο-
δο του Κλειστού, θα έχουν τη δυνα-
τότητα τόσο της ΔΩΡΕΑΝ παρου-
σίας στους αγώνες του τουρνουά 
όσο και έκπτωση 50% περίπου για 
ΟΛΟΥΣ τους εντός έδρας αγώνες 
των Αετών στη Γ Εθνική!

Τοπρόγραμμα
Σάββατο 21/9 (17:00) Λεύκιππος Ξάνθης – Πρω-

τέας Γρεβενών
Σάββατο 21/9 (19.00) Αετοί Βέροιας – ΑΓΣ Ιωαν-

νίνων
Κυριακή 22/9 (12.00) Μικρός Τελικός
Κυριακή 22/9 (13.00) Μεγάλος Τελικός
Κυριακή 22/9 (14.30) Απονομές
Να σημειώσουμε πως το βράδυ του Σαββάτου 

(21/9) η διοίκηση των Αετών Βέροιας θα παραθέσει 
δείπνο στις αποστολές των ομάδων, ενώ για μία 
ακόμη φορά οφείλουμε να αναφερθούμε στην τε-
ράστια στήριξη των χορηγών, που βοηθούν σε μία 
ακόμη πρωτοβουλία του συλλόγου.

Με ανάρτηση του στο 
facebook o προπο-
νητής του Φιλίππου 

προαναγγέλλει την επιστροφή 
της ιστορικής ομάδα στην Α2 
κατηγορία του μπάσκετ.  Ο 
έμπειρος τεχνικός γράφει:

«Τον Απρίλιο του 2013 επιστρέφαμε 
πρωταθλητές από το τελευταίο παιχνίδι της 
χρονιάς στο Μαρούσι. Το κλίμα ήταν πανη-
γυρικό και η πρόκληση της α2 για μας τους 
άμαθους επαρχιώτες φάνταζε εύκολη. Οι 
παίκτες μας στο πίσω μέρος του λεωφορεί-
ου γιόρταζαν την άνοδο.

Στο μπροστά μέρος του λεωφορείου ή-
μασταν ο σημερινός πρόεδρος Ηλίας Λαζος 
ο Αντώνης Κοζας ,ο Αρης Μπεης ,ο Χρή-
στος Μπλατσιωτης κι εγώ.

Θυμάμαι ότι ήμουν χαρούμενος και δεν 
άφηνα τους προαναφερθέντες να κοιμη-
θούν βάζοντας συνέχεια τραγούδια που 
σίγουρα ,ειδικά στον Ηλία ,δεν τους άρεσαν 
.Έβαλα το once in a lifetime των talking 
heads και το again του nat king cole. Τρα-
γούδια που μιλάνε για τη μοναδικότητα της 
στιγμής.

Τότε ήταν που σκέφτηκα να κάνω μια 
μεγαλεπήβολη δήλωση. Τους είπα λοιπόν: 
Ας χαρούμε την αποψινή βραδιά γιατί ο 
Φίλιππος δεν πρόκειται ποτέ να ξανανεβει 
στην Α2. Θα παίξουμε όσα χρόνια μπορού-
με Α2 κι όταν πέσουμε δεν θα ξανάνεβουμε 
ποτέ. Δεν θα ξαναγίνει ποτέ αυτό. Θες από 
ευγένεια ,θες από κούραση ,η επειδή θα 
σκέφτηκαν ότι πάντα ήμουν και είμαι γραφι-
κά ρομαντικός συγκατανευσαν.

Τα χρόνια πέρασαν παίξαμε τρεις σαιζόν στην 
Α2 ,μετά στη β. Πέσαμε στη γ. Η δήλωση μου 
αιωρούνταν απειλητική.. ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ. Πέρυσι 
ξανά στη β. Ξεκινώντας το πρωτάθλημα ήμασταν 
θεωρητικά υποψήφιοι για υποβιβασμό. ΕΝΝΟ-
ΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΗΤΑΝ ΠΑΝΙΣΧΥΡΟ. 
ΑΚΛΟΝΗΤΟ.

Κι όμως μετά από μια ονειρική χρόνια τερμα-
τίσαμε τέταρτοι. Το κυνηγήσαμε μέχρι το τέλος κι 
ας μας έλεγαν ότι δεν οδηγεί πουθενά. Η ήττα στο 
μπαράζ δεν μας πτόησε.

Αυτή τη φορά και με τόσες ανακατατάξεις το 
ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ κλονίστηκε. Άρχισε να πηγαινοέρχε-
ται.

Ώσπου σήμερα ΤΟ ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟ ΠΟΤΕ ΞΑ-
ΝΑ έχασε τη θέση του κι εγώ πέρασα στο ΠΑΝΘΕ-

ΟΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΦΑΦΛΑΤΑΔΩΝ ΚΙ ΑΜΠΕΛΟ-
ΦΙΛΟΣΟΦΩΝ ως επίτιμο μέλος.

Δεν ξέρω και φυσικά δεν θα πω που θα μας 
βγάλει αυτή η χρόνια. Ξέρω όμως οτι η σημερινή 
μέρα είναι μέρα χαράς και δικαίωσης για τον Ηλία 
Λαζο και το Γιάννη Στεργιου που ήταν δίπλα στην 
ομάδα μας όταν χάναμε τις κατηγορίες τη μια πίσω 
από την άλλη. Όταν χλευαζομασταν και απαξιω-
νομασταν αυτοί ήταν εκεί. Μαζί με τον Άρη ,τον Α-
ντώνη τον Φράνκυ και λίγους ακόμη αγαπημένους 
φίλους. Κι είναι μέρα χαράς για τον Γιώργο Τραπε-
ζανλιδη που είναι πάλι δίπλα στην οικογένεια μας 
σα να μην πέρασε μια μέρα.

Κι είναι μια στιγμή που πρέπει να ευχαριστή-
σουμε όλους τους αθλητές της περσινής ομάδας 
,αυτούς που έφυγαν και όσους συνεχίζουν γι αυτή 
την μεγάλη επιτυχία.

Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ Α2

1οΤουρνουάΑετώνΒέροιας:
Σαββατοκύριακομεπολύμπάσκετ
καιυψηλούεπιπέδουομάδες!

Σε ανάρτηση στο facebook του Δημήτρη 
Γκίμα ΠΟΤΕ ΜΗ ΛΕΣ ΠΟΤΕ

(μια διδακτική ιστορία χωρίς τον 007)

Χάντμπολ Premier- 1η αγωνιστική
Σήμερα Σάββατο στις 6.00 μ.μ. στο Φιλίππειο

Φίλιππος–Δούκας
ΟΛΟΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ



Ιστορική ημέρα 
για τον Φίλιππο 
Βέροιας, ο οποί-

ος επιστρέφει στην 
Α2, με τη διοίκηση 
του συλλόγου να 
αποδέχεται την πρό-
σκληση της ΕΟΚ 
για συμμετοχή στο 
πρωτάθλημα.Ιστορία 
ετοιμάζεται να γράψει 
ο Φίλιππος Βέροιας, ο 
οποίος επιστρέφει στην 
Α2 μετά και τη σεζόν 
2015-16, με σκοπό να 
είναι η ομάδα που θα 
εκπροσωπήσει το μπά-
σκετ της Δυτικής Μακε-
δονίας.

Η ομάδα του Δημήτρη Γκίμα έ-
λαβε την πολυπόθητη πρόσκληση 
που περίμενε σχεδόν ένα καλοκαί-
ρι και απάντησε καταφατικά στην 
ΕΟΚ, με αποτέλεσμα να αγωνίζε-
ται από τη νέα σεζόν στη δεύτερη 
τη τάξει κατηγορία του ελληνικού 
μπάσκετ.

Μπορεί ο σχεδιασμός να έχει 
προχωρήσει για την ομάδα της 
Βέροιας, όμως μέχρι την έναρξη 
των επίσημων υποχρεώσεων του 
πρωταθλήματος, δεν αποκλείεται 
να υπάρξει κάποια προσθήκη στο 
ρόστερ.

Μετά από αυτή την εξέλιξη, ο 
Πολύγυρος θα κληθεί να λάβει τη 
θέση του Φιλίππου Βέροιας στην 
Β’ Εθνική, οπότε ξεκαθαρίζει το 
τοπίο πλέον στα εθνικά πρωτα-
θλήματα για τη νέα σεζόν.

Στο χθεσινό αφιέρωμα της ιστο-
σελίδας e- handball.gr εν όψει 
της νέας αγωνιστικής περιόδου 

που ξεκινάει το ερχόμενο Σάββα-
το είνια για τον ιστορικό Φίλιππο 
Βέροιας που συμπλήρωσε 42 χρό-
νια(1977-2019)  παρουσίας στο Ελλη-
νικό χαντ μπολ  Διαβάστε το σχετικό 
ρεπορτάζ όπως το παρουσιάζει το 
αθλητικό site σε λίγες γραμμές.  Πρό-
κειται για την πιο ιστορική ομάδα του 
ελληνικού χάντμπολ μαζί με τον Ιωνι-
κό ΝΦ.

Κάτοχος 9 Εθνικών Πρωταθλημάτων και 6 Κυ-
πέλλων Ελλάδος, είναι παράξενο και ξένο για κάθε 
φίλο του αθλήματος να βλέπει τον συγκεκριμένο 
σύλλογο σε τόσο δύσκολη θέση.

Οι παίκτες μεγάλης κλάσης που παραδοσιακά 
κατέφθαναν κάθε χρόνο στη πόλη της Βέροιας για 
να ενισχύσουν το «καμάρι» της πόλης, αποτελούν 
πλέον μακρινή ανάμνηση.

Η ομάδα αποτελείται από νεαρά παιδιά, στην 
πλειονότητά τους μαθητές, φοιτητές και στρατιώτες 
οι οποίοι δεν μπορούν να αφιερώσουν απεριόριστο 
χρόνο στον ερασιτεχνικό αθλητισμό, ελάχιστους έ-
μπειρους αθλητές και ένα βαρύ όνομα στην φανέλα.

Ως γνωστόν όμως, η φανέλα δεν είναι αυτή που 
θα μπει να παίξει και ίσως είναι η πρώτη φορά που 
ο Φίλιππος αποτελεί ένα από τα μεγάλα φαβορί για 
συμμετοχή στα πλέι άουτ και κατ΄επέκταση τον υπο-

βιβασμό, που αν έρθει, θα είναι η πρώτη φορά που 
κάτι τέτοιο θα συμβεί μιας και η μακεδονική ομάδα 
είναι η μοναδική που δεν έχει υποβιβαστεί ποτέ από 
την ίδρυση της πρώτης κατηγορίας.Το φετινό ρόστερ 
δεν θυμίζει σε καμία περίπτωση το περσινό, αφού 
έχει αλλάξει σχεδόν ολοκληρωτικά. Η προετοιμασία 
ξεκίνησε λόγω προβλημάτων πολύ αργότερα από 
ότι θα έπρεπε και πλέον όλα βασίζονται στα ψυχικά 
αποθέματα των ίδιων των παικτών.

Το μόνο σίγουρο είναι ότι όλοι θα παλέψουν 
μέχρι το τέλος όπου μπορούν να ανατραπούν τα 
πάντα.

Εκτίμηση: 9η-12η, χρειάζεται ένα θαύμα για να 
γλιτώσει τα πλέι άουτ

Ο προπονητής Κύρος Σαράφης
«Ο στόχος του Φίλιππου για την νέα σεζόν είναι 

ξεκάθαρα η παραμονή, κάτι για το οποίο θα πρέπει 
να παλέψουμε σκληρά για να το πετύχουμε. Η ομά-
δα αποτελείται κυρίως από νέα παιδιά που έχουν 
εξωαγωνιστικές υποχρεώσεις με μαθήματα. Παρόλα 
αυτά, έχουν όλο το μέλλον μπροστά τους και ελπίζω 
να αρπάξουν την ευκαιρία. Φέτος ξεκινήσαμε πολύ 
αργά την προετοιμασία και γενικά αντιμετωπίζουμε 
διάφορα προβλήματα καθώς δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι είμαστε ένα ερασιτεχνικό σωματείο. Το μόνο σί-
γουρο είναι ότι θα προσπαθήσουμε με κάθε τρόπο 
να παραμείνουμε στην κατηγορία. Θέλω να καλέσω 
τον κόσμο της πόλης να βρίσκεται στο πλευρό μας 
και να μας βοηθήσει. Τους έχουμε ανάγκη»

.Ο αρχηγός Σταύρος Παπαδόπουλος
«Η ομάδα μας αποτελείται από ένα κορμό νεα-

ρών σε ηλικία παικτών οι οποίοι δεν έχουν εμπειρία 
από την Handball Premier. Έφυγαν βασικοί παίκτες 

και οι στόχοι για την νέα σεζόν 
δυσκολεύουν. Αυτό δεν σημαίνει 
ότι θα το βάλουμε κάτω. Η ιστορία 
του Φίλιππου Βέροιας βασίζεται 
στην ίδια «ντόπια συνταγή της ε-
πιτυχίας» εδώ και πολλά χρόνια. 
Χωρίς αμφιβολία ο στόχος μας 
είναι η παραμονή στην κατηγο-
ρία και ευελπιστώ ότι τα επόμενα 
χρόνια θα μπορέσουμε να δέσου-
με την νεανικότητα με την εμπει-
ρία και να φτιάξουμε κάτι καλό. 
Εύχομαι σε όλες τις ομάδες υγεία 
και πραγματικά ότι καλύτερο».

Το πάρε- δώσε
Ήρθαν (7): Καραγκιοζόπουλος 

(23, δ. ίντερ- ΠΑΟΚ), Νικολαΐδης 
(27, α. εξτρέμ- ΠΑΟΚ), Πατραμά-
νης (21, α. ίντερ- Φοίβος), Ιλερής 
(25, πλέι μέικερ- Κιλκίς), Πιστόλας 
(26, πλέι μέικερ- Κιλκίς), Βαρδά-
κας (20, πίβοτ- ΧΑΝΘ), Μηλόπου-
λος (21, Τ/Φ- ΧΑΝΘ)

Έφυγαν (10): Κωστακίδης, Α-
ποστολίδης, Τσαμουρίδης, Τάσκο-
βιτς, Μπαλτατζής, Τζίμπουλας, Τ. 
Τριανταφυλλίδης, Δ. Τριανταφυλ-
λίδης, Κορωνάς, Πόποβιτς

Ταυτότητα
Έτος ίδρυσης: 1962 (χάντμπολ 

1979)
Διεύθυνση: 16ης Οκτωβρίου 

5α, Βέροια
Τηλέφωνο: 23310- 28455
Έδρα: Φιλίππειο
Χρώματα: Κόκκινο- Ασπρο 
ιστοσελίδα www.Fi l ippos-

verias.gr
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CMYK

του Σαββατοκύριακου

Με αφορμή την άνοδο 
της ομάδας μπασκετ 
του Φιλίππου στην 

Α2 κατηγορία ο πρόεδρος της 
Δ.Ε κ. Ηλίας Λαζός έκανε την 
παρακάτω δήλωση προς τα 
ΜΜΕ.

«Σήμερα είναι μια πολύ ιστορική στιγμή 
για την ομάδα, την πόλη και όλους όσους 
εμπλέκονται στην προσπάθεια αυτή τα τε-
λευταία χρόνια. Ο μπασκετικός ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ είναι και ΠΑΛΙ στην Α2 Εθνική 
Κατηγορία. Συγχαρητήρια στους αδερφούς 
μου προπονητές (Δημήτρη και Χρήστο) και 
όλους ανεξαιρέτως του αθλητές του περσι-
νού ρόστερ για το μεγάλο αυτό επίτευγμα. 
Χίλια ευχαριστώ στο Θανάση και στο alter 
ego μου και πιστό συνοδοιπόρο Γιάννη, 
για τον οποίον αυτή η άνοδος αποτελεί 
προσωπική δικαίωση. Αμέτρητα μπράβο 
στους ανθρώπους που είναι αγόγγυστα 
δίπλα μας (Αντώνη, Άρη, Στέργιο, Ανδρέα, 
Φραγκίσκο) και βιώνουν την ψυχοφθόρα 
καθημερινότητα μιας ομάδας. Καλωσο-
ρίζω με χαρά έναν κολλητό από τα παλιά 
(Γιώργο), χωρίς τον οποίο μπορεί και να 
μην είμασταν εδώ σήμερα. Ακόμα περισσότερα ευ-
χαριστώ αξίζουν στους χορηγούς, στους κατόχους 
διαρκείας και στους φίλους της ομάδας γενικότερα 
για τη στήριξη και υποστήριξή τους όλα αυτά τα 
χρόνια. Μια καινούργια σελίδα ανοίγει από σήμερα 
πλέον για την ομάδα, τον αθλητισμό και την πόλη 

μας γενικότερα. Καλώ όλον τον κόσμο να αγοράσει 
έστω 1 διαρκείας για να στηρίξει το εγχείρημα. Για 
όλους εμάς αποτελεί μια ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗ βοήθεια. 
Ας βοηθήσουμε ΟΛΟΙ, ούτως ώστε η νέα αυτή σε-
λίδα να είναι καλογραμμένη και όχι ανορθόγραφη 

Πρόεδροςδιοικούσαςεπιτροπής
ΗλίαςΛαζός

Α.Π.Σ. Φίλιππος Βέροιας
Ταδύσκολαείναιγιατουςδυνατούς!!

Δήλωση του προέδρου της διοικούσας 
Επιτροπής του μπάσκετ του Φιλίππου 

Ηλία Λαζού

ΑποδέχεταιτηνπρότασητηςΕΟΚ
οΦίλιπποςΒέροιαςπαίζειστηνΑ2



12 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου21-22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Τα American Counci ls  for 
International Education, διοργανώ-
νουν εκδήλωση ενημέρωσης για το 
πρόγραμμα ανταλλαγής μαθητών 
FLEX, το Σάββατο 21 Σεπτεμβρί-
ου, στις 11.00 το πρωί στο Veria 
Tech Lab της Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης της Βέροιας (στην οδό 
Έλλης 8).

Το πρόγραμμα FLEX, προσφέ-
ρει την ευκαιρία σε επιλεγμένους 
μαθητές να λάβουν υποτροφίες για 
να ταξιδέψουν στις Η.Π.Α. για έ-
να χρόνο, να μείνουν σε οικογέ-
νεια υποδοχής, και να φοιτήσουν 
σε αμερικανικό σχολείο. Το FLEX  
χρηματοδοτείται αποκλειστικά α-
πό το Υπουργείο Εξωτερικών (U.S 
Department of State) των Η.Π.Α και 
υλοποιείται με την υποστήριξη του 
Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευ-
μάτων. Οργανώνεται από το μη κερδοσκοπικό οργανι-
σμό American Councils for International Education. Από 
τη θεσμοθέτησή του το 1992, υλοποιείται σε πολλές χώ-
ρες της Ευρώπης και Ευρασίας με περισσότερους από 
28.000 μαθητές να έχουν λάβει μέρος σε αυτό. 

Οι πρώτοι Έλληνες μαθητές, συμμετέχοντες στο 
πρόγραμμα FLEX ταξίδεψαν τον Αύγουστο και έχουν 
ήδη ξεκινήσει τη ζωή τους στις Αμερικανικές οικογένει-
ες και κοινότητες υποδοχής αλλά και τη φοίτησή τους 
στο Αμερικανικό σχολείο. Προσκαλούμε τους μαθητές 
που θέλουν να αποτελέσουν τη δεύτερη γενιά FLEX 

μαθητών να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό συμπλη-
ρώνοντας την ηλεκτρονική αίτηση στον ιστότοπο ais.
americancouncils.org/flex από 1 Σεπτεμβρίου έως τις 17 
Οκτωβρίου 2019.  Μαθητές με αναπηρία είναι ευπρόσ-
δεκτοι να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό.

Περιμένουμε όλους τους ενδιαφερόμενους στην εκ-
δήλωση ενημέρωσης όπου θα μπορέσουν να γνωρί-
σουν την ιστορία του FLEX, να μάθουν περισσότερα για 
την υποτροφία και το περιεχόμενο του προγράμματος 
καθώς και  για τη διαδικασία συμμετοχής στο διαγωνι-
σμό. 

Για περισσότερες πληροφορίες:, http://ac-see.org, 
www. facebook.com/flexingreece/.

Ενημέρωση για το πρόγραμμα 
ανταλλαγής μαθητών FLEX

στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροιας

ΕΥΞΕΙΝΟΣ  ΛΕΣΧΗ  ΒΕΡΟΙΑΣ

Eναρξη τμημάτων
Εξήντα πέντε χρόνια δημιουργικής 

προσφοράς στην παράδοση  του πο-
ντιακού χώρου συμπληρώνει φέτος ο 
σύλλογος μας. Όλα  αυτά τα χρόνια  α-
γωνιζόμαστε για τη διατήρηση και α-
νάδειξη της πολιτιστικής μας  κληρο-
νομιάς καθώς επίσης  και της ευαισθη-
τοποίησης της τοπικής κοινωνίας στα 
θέματα του πολιτισμού, της  ιστορίας 
αλλά  ταυτόχρονα  συνεχίζουμε τις προ-
σπάθειες να κρατήσουμε ζωντανή  την 
γνήσια ποντιακή παράδοση στο χορό, 
τη  μουσική, το  θέατρο, τη διάλεκτο 
και το τραγούδι.Η νέα χρονιά τμημάτων 
εκμάθησης παραδοσιακών ποντιακών 
χορών και οργάνων ξεκινά την Κυριακή 
22 Σεπτεμβρίου 2019, στις  6.30μμ. Α-
πευθύνοντας  ολόθερμες ευχές σε όλες 
και όλους τους συμπολίτες μας κάνουμε 
γνωστό ότι την περίοδο  2019-2020 θα 
λειτουργήσουν 17 τμήματα  στη  λέσχη   
όπως  παρακάτω:ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑ-
ΘΗΣΗΣ ΧΟΡΩΝ

Θα λειτουργήσουν τμήματα ποντια-
κών  χορών για όλες τις ηλικίες και όλα 
τα επίπεδα ( παιδικά- εφηβικά- ενηλίκων) αλλά  και  τμήματα  αρχαρίων ενηλίκων(ποντιακοί  και  
χοροί  από  όλη  την  Ελλάδα)Τα μαθήματα παραδίδονται από ομάδα έμπειρων χοροδιδασκά-
λων σε ένα σύγχρονο  και άρτια εξοπλισμένο χώρο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΛΥΡΑΣ,ΓΑΒΑΛ,ΑΓΓΕΙΟΥ & ΝΤΑΟΥΛΙΟΥ
Οι  δάσκαλοι μουσικής χρησιμοποιούν πρότυπα συστήματα εκμάθησης της παραδοσιακής 

μουσικής.
ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ  ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ   ΤΜΗΜΑ  ΘΕΑΤΡΟΥ
 Τα μαθήματα πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο της λέσχης  στο Πανό-

ραμα – Βέροιας. Τηλ. επικοινωνίας : 23310-72060 από Κυριακή έως Πέμπτη  Ώρες: 5μμ- 9 μμ 
στην  Γραμματεία της Ε.Λ.Β,  Λ. Πορφύρα 1 στο Πανόραμα.

Για το Δ.Σ
Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος Τογκουσίδου  Eυαγγελία

Τακτική συνεδρίαση της Οι-
κονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Βέροιας θα γίνει την Τετάρτη 25 
Σεπτεμβρίου στις 11:00 π.μ., με 
τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

-Εισήγηση προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο της 12ης Αναμόρφω-
σης Προϋπολογισμού και Ετήσι-
ου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) 
Δήμου Βέροιας, έτους 2019.

-Εισήγηση προς το Δ.Σ. του 
Κανονισμού Όρων Χρήσης και 
Λειτουργίας Αυτοματοποιημένου 
Συστήματος Κοινόχρηστων Πο-
δηλάτων Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη πρακτικών δι-
αγωνισμού και ανάδειξη ή μη αναδόχου για 
«Προμήθεια για σίτιση μαθητών Μουσικού Σχο-
λείου» (σχολικού έτους 2019-2020).

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και 
ανάδειξη ή μη αναδόχου του έργου «Ανακατα-
σκευή πεζόδρομου οδού Αριστοτέλους στην Τ.Κ. 
Βεργίνας».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και 
ανάδειξη ή μη αναδόχου του έργου «Διάνοιξη 
οδών Δ.Ε Απ.Παύλου (περιοχή επέκτασης Μα-
κροχωρίου)».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και 
ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Προσαρμογή χώρου και δημιουργία γηπέδου 
καλαθοσφαίρισης/ χειροσφαίρισης/ πετοσφαίρι-
σης, στο Μουσικό Σχολείο Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης 
πίστωσης για προμήθεια ειδών καθαριότητας 
για τη «Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δή-
μου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμέ-
νης πίστωσης για προμήθεια επίπλων για τη 
«Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμέ-
νης πίστωσης για προμήθεια εντύπων για τη 
«Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης 
πίστωσης για προμήθεια επίπλων για τη «Δομή 

Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντο-
πωλείο-Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης 
πίστωσης για μίσθωση και κατασκευή περι-
πτέρου στα πλαίσια συμμετοχής του Δήμου 
Βέροιας στην 35η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού 
«Philoxenia».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης 
πίστωσης για προμήθεια εντύπων για τις ανά-
γκες του Γραφείου Επικοινωνίας και Δημοσίων 
Σχέσεων στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Εορτα-
σμού για την Απελευθέρωση της Βέροιας.

-Έγκριση ή μη Μετακίνησης Προέδρου Δ.Σ. 
και Δημοτικού Συμβούλου στα Τρίκαλα μέσω 
Λάρισας.

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλ-
ματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του 
Δήμου Σωκράτη Δαλιγκάρο.

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλμα-
τος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

-Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο 
όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Δαπάνες 
διοδίων για τη μεταφορά απορριμμάτων σε 
Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (Διμήνου Οκτωβρίου–
Νοεμβρίου 2019).

-Ορισμός ή μη δικηγόρου να παραστεί στο 
Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής 
των Λ.Τσαβδαρίδη και Α.Παπαστάμκου (έξοδα 
κίνησης).

Πάνω από 1000 άτομα επισκέφθηκαν την έκθεση 
φωτογραφίας «Ναοί - Ιερά - Μυστήρια» στη Νάουσα

Με ένθερμη προσέλευση και συμμετοχή του κοινού συνεχίζεται η έκθεση φωτογραφίας “Ναοί - Ιερά - Μυστήρια” 
14-29 Σεπτ. στο Καμίνι. Πάνω από 1000 άτομα έχουν επισκεφθεί τον χώρο της έκθεσης, με τις εκτιμήσεις να ξεπερ-
νούν τους 4000 μέχρι το τέλος της έκθεσης. Με το δημόσιο άνοιγμα του εργαστηρίου φωτογραφίας μέσα από την 
έκθεση φωτογραφίας τίθενται νέοι στόχοι όπως η μελέτη και υλοποίηση σκοτεινού θαλάμου υψηλών προδιαγραφών, 
υλοποίηση στούντιο φωτογράφησης και δυναμική ενίσχυση της παρουσίας του εργαστηρίου φωτογραφίας στον χώ-
ρο του διαδικτύου.

Παράλληλα με την έκθεση πραγματοποιούνται πολιτιστικές δράσεις στο χώρο πολιτισμού Καμίνι (Έρια) Νάουσα. 
Την Παρασκευή 20/9 και ώρα 21:00 το παρουσιάζονται νέες και παλαιότερες συνθέσεις από την δισκογραφική 

δουλειά του Jazz σχήματος “Next Step Quartet”. 
Το Σάββατο 21/9 και ώρα 17:00 υλοποιείται το βιωματικό εργαστήριο “Το συναίσθημα στην φωτογραφία” το οποίο 

προσεγγίζει την φωτογραφία ως μέσο υποστήριξης ψυχοθεραπευτικών διεργασιών. Εισηγητές: Ευδοξία Αδαμίδου 
(Ψυχολόγος) - Χρήστος Μητσιάνης (Καθ. Φωτογραφίας). Μετά το πέρας του εργαστηρίου και ώρα 21:00 οι Lupus in 
Fabula αφηγούνται ιστορίες για μεγάλους. Η Μαρίνα Αντωνοπούλου, ο Γιώργος Αδαμίδης, η Ελένη Καλογιαννίδου 
και η Λίνα Παλερά, έρχονται “στα αστεία και στα σοβαρά” να μας αφηγηθούν στο Καμίνι. 

Την Κυριακή 22/9 και ώρα 11:00 θα πραγματοποιηθούν φωτογραφικά παιχνίδια για μικρούς (6 - 12 ετών) και 
μεγάλους. Η Γιούλη Βελιγδένη, συντονίστρια των φωτογραφικών παιχνιδιών, με την υποστήριξη και άλλων εκπαι-
δευτικών θα εισάγουν τα παιδιά στον κόσμο της φωτογραφίας και θα πραγματοποιήσουν ένα φωτογραφικό κολάζ. 
Για την υλοποίηση του κολαζ θα χρειαστεί το κοινό να φέρει περιοδικά και ψαλίδια. Παράλληλα, οι ενήλικες θα βγουν 
να φωτογραφίσουν ένα θέμα στην πόλη της Νάουσας με τον συντονισμό του Χρήστου Μητσιάνη και την υποστήριξη 
των σπουδαστών του εργαστηρίου.

Το Σάββατο 28/9 και ώρα 21:00 ο Αναστάσης Στοΐδης και η Αλίκη Κελεμουρίδου. Ένα όμορφο μουσικό ταξίδι γε-
μάτο ξεχωριστές μουσικές επιλογές διασκευασμένες με μια διαφορετική χροιά.

Την Κυριακή 29/9 και ώρα 21:00 ένα πάρτι για το κλείσιμο της έκθεσης φωτογραφίας και αρχή της νέας σπουδα-
στικής και φωτογραφικής χρονιάς. Έναρξη μαθημάτων από 1 Οκτωβρίου.

 

Συνεδριάζει την Τετάρτη
 η Οικονομική Επιτροπή 

Δήμου Βέροιας



Το βιβλίο αυτό δεν είναι όμοιο με εκείνα, που έχουν δημο-
σιευθεί στον Ελλαδικό χώρο σε παρόμοιο θέμα και αναφέρο-
νται στην μεγίστης σπουδαιότητος Σχέση Διατροφής-Υγείας 
Ανθρώπων.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ Ε-
ΣΤΙΑΖΕΤΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΛΟΓΟΥΣ:

ΠΡΩΤΟΝ: Τα αποτελέσματα, που παρουσιάζονται στο βι-
βλίο, είναι καρπός συλλογής στοιχείων πολλών χρόνων, από 
συγγραφείς οι οποίοι αποτελούν πλειάδα(ομάδα προικισμέ-
νων) επιστημόνων, είναι πραγματικοί σκαπανείς της σύγχρο-
νης έρευνας στον χώρο των Βιολογικών Επιστημών ( Χημεία, 
Γεωπονία κ.λ.π.) και έχουν προσφέρει πλούσιο έργο με πολύ-
τιμη συμβολή στην βιβλιογραφία εντός και εκτός Ελλάδος. 

ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Για να αντιληφθεί ο αναγνώστης το ρηξικέλευ-
θον (τομή νέας οδού, καινοτομία), που επιχειρείται στο βιβλίο 
αυτό, δίδεται το εξής παράδειγμα: Η αξία των φρούτων (νω-
πών καρπών) στο βιβλίο αυτό, σχετικά με την περιεκτικότητα 
σε ανόργανα στοιχεία (Άζωτο, φώσφορο, κάλιο,κ.λ.π.), δεν 
δίνεται μόνο όσο αφορά το είδος(μπανάνα, κεράσια, αχλάδια 
κ.λ.π.), αλλά και όσο αφορά ΤΙΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ ΤΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΣ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΘΕΙ ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑ ΕΛ-
ΛΗΝΑ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΩΣ ΤΩΡΑ!

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ ΤΗΣ ΥΛΗΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
Το βιβλίο ταξινομείται σε 18 αυτοτελή κεφάλαια, κάθε ένα 

από τα οποία αποτελεί προϊόν σύμπτυξης-πεμπτουσία ογκω-
δών επιστημονικών δεδομένων. 

1.Υγεία Διατροφή, 2. Μεσογειακή, ή  Πλατωνική Διατροφή, 
3. Πρωτεϊνες, 

4. Λιπίδια, 5. Υδατάνθρακες, 6. Ανόργανα Στοιχεία, 7. Α-
ντιοξειδωτικές Ενώσεις, 8. Σύσταση Νωπών Καρπών(Φρού-
των), 9. Σύσταση Ξηρών Καρπών και Σπόρων, 10. Λαχανο-
κομικά Φυτά, 12. Βιταμίνες, 13 Φαινόλες, 14. L-Αργινίνη,   15. 
Σελήνιο, 16. Ασπαραγίνη, 17. Κρεοφαγία-Καρποφυτοφαγία, 

18. Διαιτητικές Ίνες.
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ «ΝΗΣΙΔΕΣ» ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΠΟΥ 

ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ.
Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, σε έρευνα του στον 

Μεσογειακό χώρο διεπίστωσε, ότι τα λιγότερα καρδιακά νο-
σήματα, παρατηρήθηκαν στο νησί της Κρήτης. Αυτό αποδό-
θηκε στην μεγάλη κατανάλωση λαδιού και την Μεσογειακή, 
ή Πλατωνική Διατροφή, δηλαδή διατροφή που στηρίζεται σε 
λαχανικά, φρούτα, δημητριακά, ακρόδρυα, όσπρια, ψάρια και 
ΜΕΤΡΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟ-
ΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.

Αναφορικά με τις πρωτεΐνες, το Πανεπιστήμιο του Χάρ-
βαρντ(Η.Π.Α.), τείνει να αποδεχθεί ότι οι φυτικές, είναι πιό 
υγιεινές από τις ζωτικές και επιπλέον οι φυτικές πρωτεΐνες, 
περιέχουν φυτικές ίνες, ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΟΦΕΛΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. 

ΤΑ ΛΙΠΑΡΑ ΟΞΕΑ διακρίνονται σε Μονοακόρεστα, Πολυ-
ακόρεστα. Κορεσμένα κ.α. trans Λιπαρά. ΤΑ ΜΟΝΟΑΚΟΡΕ-
ΣΤΑ είναι πολύ ωφέλιμα και καλές πηγές Μονοακορέστων 
είναι το ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ, ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ, ΑΒΟΚΑΝΤΟ. ΤΑ 
ΠΟΛΥΑΚΟΡΕΣΤΑ, γνωστά ως Ω-3 και Ω-6 είναι επίσης ωφέ-
λιμα, γιατί μειώνουν την κακή χοληστερόλη (LDL) και βοηθούν 
την κυκλοφορία του αίματος. Βρίσκονται τα Ω-3 στα καρύδια, 
ΛΙΝΑΡΟΣΠΟΡΟ ΚΑΙ ΨΑΡΙΑ και τα Ω-6 σε ΗΛΙΟΣΠΟΡΟ, ΚΟ-
ΛΟΚΥΘΟΣΠΟΡΟ, ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ και ΨΑΡΙΑ. Τα TRANS-ΛΙ-
ΠΑΡΑ, που είναι επικίνδυνα για την ανθρώπινη υγεία, γιατί 
αυξάνουν την κακή χοληστερόλη LDL και ταυτόχρονα μειώ-
νουν την καλή χοληστερόλη HDL, βρίσκονται στα υδρογονο-
μένα έλαια και επίσης ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟ ΤΗΓΑ-
ΝΙΣΜΑ. ΤΑ ΚΟΡΕΣΜΕΝΑ ΛΙΠΑΡA ΟΞΕΑ, που προέρχονται 
από το ΚΡΕΑΣ ΕΝΟΧΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ 
ΠΑΧΕΟΣ ΕΝΤΕΡΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΡΔΙΑΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΦΡΟΥΡΟΙ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
Από τα εκατοντάδες επιπλέον πορίσματα επι-

στημονικής έρευνας, που αναφέρονται στο βιβλίο, 
άκρως πολύτιμα είναι τα σχετικά με τις αντιοξειδωτι-
κές ουσίες, οι οποίες προστατεύουν τα κύτταρα του 
οργανισμού μας και περιέχονται κυρίως σε Κράνα, 
Μαύρα Μούρα, Μήλα, κόκικινες ποικιλίες σταφυλιών, 
όπως Ξινόμαυρο, Μοσχάτο, Καμπερνέ Σαβινιόν. 
Επίσης το στοιχείο σελήνιο που αντιμετωπίζει επι-
τυχώς τον καρκίνο του δέρματος κατά 50% και τον 
καρκίνο του προστάτη κατά 65%, ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ ΑΔΕ-
ΝΑ και περιέχεται κυρίως στο ΦΥΣΤΙΚΗ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ 
, ΑΣΠΡΟ ΣΟΥΣΑΜΙ, ΗΛΙΟΣΠΟΡΟ, ΛΙΝΑΡΟΣΠΟΡΟ, 
ΨΑΡΙΑ κ.λ.π. 

Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ 

Το βιβλίο είναι απότοκο εργασιών επιστημόνων, 
υψηλού επιπέδου: Κορτέσσα-Δημάση και Γιάννης 
Θεριός πανεπιστημιακοί, Α. Σιμώνης Γεωπόνος και 
Χημικός, επίτιμος Διευθυντής Ινστιτούτου Εδαφολογί-
ας Θεσσαλονίκης, Θ. Σωτηρόπουλος και Δ. Αλμαλιώ-
της καταξιωμένοι ερευνητές , καθώς και δεκάδες άλ-
λοι. Εμείς με αφορμή την διατύπωση της κυρίας Κορ-
τέσσας Δημάση καθηγήτριας Γεωπονίας στο Α.Π.Θ. 
ότι «εμπνευστής της ιδέας συγγραφής του βιβλίου 
και βασικός συγγραφέας στις περισσότερες των 
εργασιών, ήταν ο Δημήτρης Στυλιανίδης, επίτιμος Δ/
ντης Ινστιτούτου Φυλλοβόλων Δένδρων», θα κάνου-
με ξεχωριστή δημοσίευση για την προσωπικότητα 
του. Εδώ απλά θα αναφέρουμε, ότι ο Στυλιανίδης με 
τις εργασίες του στο υποκείμενο αμυγδαλοροδάκινο 
GF 677, πάνω στο οποίο κυρίως, είναι εμβολιασμέ-
νες οι σύγχρονες ποικιλίες ροδακινιάς στον Ελλα-
δικό χώρο, την συμβολή του στην δημιουργία νέων 
ποικιλιών ροδακινιάς και αμυγδαλιάς, τις εκδόσεις 
βιβλίων, συντέλεσε στο πέρασμα της Ελληνικής Δεν-
δροκομίας σε ανώτερο εξελικτικό στάδιο. 

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ-ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Η φύση είναι μεγάλη και ο άνθρωπος μικρός. Η 
φύση ολόκληρη είναι ένας απέραντος κήπος φαρμά-
κων, πλήρης φαρμακευτικών θησαυρών. Οι θησαυ-
ροί αυτοί είναι γνωστοί στους ανθρώπους από την 

αρχαιότητα ακόμη. Ο Αριστοτέλης έκανε πειράματα, έγραψε 
και βοτανικό έργο, το οποίο δεν διεσώθη, αλλά αναφέρεται 
από μεταγενέστερους. Ο Θεόφραστος μαθητής του Αριστοτέ-
λη στην Αθήνα στον Ιλισό ποταμό, έκανε τον πρώτο βοτανικό 
κήπο. Ο Ιπποκράτης διετύπωσε την ρήση, «το φάρμοκο σου 
είναι η τροφή σου και η τροφή το φάρμακο σου». Ο Διοσκου-
ρίδης, που έζησε τον 1ο αιώνα μ.Χ. στο σύγγραμμα του «περί 
Ιατρικής»,μνημονεύει 500 είδη φυτών , που έχουν θεραπευτι-
κές ιδιότητες κυρίως μέσω της διατροφής και ο Παράκελσος 
μεγάλος σοφός του 16ου αιώνα μ.Χ. διετύπωσε το απόφθεγ-
μα, «όλα τα βουνά , οι λόφοι, τα λαγκάδια, τα λιβάδια, είναι 
φαρμακεία του Θεού. 

Στους συγγραφείς του βιβλίου αυτού, Δημήτρη Στυλιανίδη 
και Συνεργάτες που με πλήθος επιστημονικών πορισμάτων, 
μας πληροφορούν για την υγιεινή διατροφή και τους φαρμα-
κευτικούς θησαυρούς μέσω της διατροφής, αξίζει όχι απλά 
δημόσιος έπαινος, αλλά τίτλος τιμής. 

Τελειώνοντας, ας έχουμε κατά νου το παρακάτω τρίπτυχο: 
ΠΡΩΤΟΝ ότι η λεωφόρος της επιστήμης είναι πλατειά και με 
ευρείς ορίζοντες. ΔΕΥΤΕΡΟΝ, στον γενικά αποδεκτό κανόνα, 
ότι είναι προτιμότερο να προλαβαίνουμε την αρρώστεια παρά 
να την θεραπεύουμε, η σωστή διατροφή αποτελεί το άπαν, το 
άλφα και το ωμέγα, για να δημιουργήσουμε μια κοινωνία πε-
ρισσότερο ευτυχή και ένα έθνος εύρωστο. ΤΡΙΤΟΝ, ότι για την 
χρησιμοποίηση, οποιονδήποτε φυτών για θεραπευτικό σκοπό, 
είναι απαραίτητη η συμβουλή του γιατρού. 

Ηλίας Χασιώτης
Ιστορικός Ερευνητής Δυτικής Μακεδονίας
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Ξεκίνησαν οι εγγραφές 
για τα παιδικά τμήματα 

ζωγραφικής του Προμηθέα  
Έναρξη τμημάτων από τις αρχές του Οκτώβρη.
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται μια φορά την εβδο-

μάδα στο χώρο του συλλόγου και η διάρκειά τους είναι 
90΄.

Υπεύθυνη των τμημάτων είναι η ζωγράφος Τζένη Αρ-
χοντή.

Για πληροφορίες και εγγραφές παρακαλούμε να απευ-
θυνθείτε στα τηλέφωνα:

6945207504
6932330078
Ώρες επικοινωνίας: 6-9 μμ

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ
(ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΦΡΟΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΥΓΕΙΑΣ)

23, 25 και 30 Σεπτεμβρίου 
Σεμινάριο στο Επιμελητήριο

 Ημαθίας για την οικογενειακή 
διαδοχή στις επιχειρήσεις 

Η Επιμελητηριακή Αναπτυξιακή Εταιρεία (ΕΠ.ΑΝ.ΕΤ), στα πλαί-
σια των προγραμματισμένων δράσεων της, σας ενημερώνει για 
την διεξαγωγή του δεύτερου σεμιναρίου με τίτλο : Αποτελεσματική  
Ένταξη της Νεότερης Γενιάς και της Οικογενειακής Επιχείρησης (Οι-
κογενειακή Διαδοχή)

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 23,25 και 30 Σεπτεμβρίου, 
στην αίθουσα του ισογείου του Επιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 
3, Βέροια). 

Η διάρκεια είναι  15 ώρες  και θα διεξαχθεί  σε τρία 5ωρα (17.00-
21.15), (ημέρες Δευτέρες και Τετάρτες).

Ομιλητής του σεμιναρίου θα είναι ο κ. Πόδας Νικόλαος.
Το σεμινάριο παρέχεται δωρεάν. 
Οι συμμετέχοντες έχουν υποχρέωση συμπλήρωσης και αποστο-

λής φόρμας συμμετοχής  
(αναζητήστε την στην ιστοσελίδα μας: www.icci.gr)
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης



14 5-6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 του Σαββατοκύριακουwww.laosnews.gr 21-22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο 
Βέροιας ζητά εθελοντές καθηγητές

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο που λειτουργεί για ένατη συνεχόμενη χρόνια υπό την 
Αιγίδα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας και εδρεύει στην οδό Περικλεούς 2 στον τρίτο 
όροφο στη Βέροια ,ζητά εθελοντές καθηγητές όλων των ειδικοτήτων για μαθητές Β’ Κ 
Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ώστε να συνεχιστεί το έργο μας σε μια συλλογική προσπάθεια για να βο-
ηθηθούν τα παιδιά που δεν μπορούν οι γονείς τους να ανταπεξέλθουν οικονομικά στα 
έξοδα - δίδακτρα ενός φροντιστηρίου. ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

ΕΛΕΝΑ ΜΥΤΗΛΕΚΑ 6975978717 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΣ 6974745261.

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ:
Έναρξη χρονιάς και εγγραφές στην 

χορωδία «ΜΕΛΙΣΣΑΝΘΗ»
Άρχισε η νέα χρονιά και οι πρόβες της χορωδίας με ολοκαίνουριο πρόγραμμα και πολύ ό-

μορφες εκδηλώσεις!
Παράλληλα, γίνονται  εγγραφές νέων μελών και ακροάσεις φωνής για αγόρια ως 12 ετών και 

κορίτσια ως 16 ετών!
Ώρες ακροάσεων και εγγραφών: Σάββατο 4-6.30 μμ στο κτίριο του Χορωδιακού Κέντρου.
Η συμμετοχή είναι δωρεάν.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: ΚΕΔΑ 2333053450 και 53442
Μαέστρος Ελένη Θεοδωρίδου 6972310339.
http://www.choirs.gr  alexandrian choirs

Αντιαιρετική 
Εσπερίδα 

στη Νάουσα
Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 7:30 μ.μ. στο 

Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ στη 
Νάουσα θα πραγματοποιηθεί «Αντιαιρετική Εσπερίδα». 
Θα ομιλήσουν ο Αρχιμ. Παντελεήμων Καραλάζος με 
θέμα: «Η Κυρία Θεοτόκος στην Ορθοδοξία και στην 
αίρεση» και ο Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής με θέμα: «Οι 
πλάνες και οι τρόποι προσηλυτισμού των Χιλιαστών». 
Θα συμμετέχει ο Βυζαντινός Χορός του Ιερού Ναού.

Είσοδος Ελεύθερη

Η «Ντόλιανη» αποχαιρέτησε 
το καλοκαίρι στην Κουμαριά

Με επιτυ-
χία πραγμα-
τοπο ι ή θ η κ ε  
το Αποχαιρετι-
στήριο Γλέντι 
του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου 
Κ ο υ μ α ρ ι ά ς  
«Η ΝΤΟΛΙ -
Α Ν Η »   τ ο 
Σάββατο 14 
Σεπτεμβρίου 
στον αύλειο 
χώ ρ ο υ  το υ 
Συλλόγου με 
α φ ο ρ μ ή  τ η 
λήξη της κα-
λ ο κ α ι ρ ι ν ή ς 
περιόδου. Η 
βραδιά ήταν 
αφιερωμένη 
κ υ ρ ί ω ς  σ ε  
μέλη και φίλους Τρίτης Ηλικίας. Η μεγάλη παρέα που δημιουργήθηκε ήταν ο καλύτερος τρόπος 
για να κλείσει η καλοκαιρινή περίοδος. Όλοι οι παρευρισκόμενοι διασκέδασαν με την ψυχής 
τους καθ’ όλη την διάρκεια της βραδιάς με τραγούδια και χορούς, διατηρώντας έτσι το κέφι  α-
μείωτο μέχρι αργά το βράδυ. Ο πολιτιστικός σύλλογος θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους όσους 
παρευρέθηκαν και βοήθησαν και να ανανεώσει το ραντεβού του για τη νέα χρονιά.

Το Δ.Σ. εύχεται σε όλους καλό Χειμώνα και καλή αντάμωση, με υγεία!!!

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

Καλούνται εθελοντές
 καθηγητές για το 

Κοινωνικό Φροντιστήριο
Και φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα του Συμβουλευτικού Κέντρου Νεότητας (Κοινωνικό Φροντι-

στήριο) της Μητροπόλεώς μας. 
Ο σκοπός του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι η δωρεάν ενισχυτική (φροντιστηριακή) διδασκαλία 

σχολικών μαθημάτων σε μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου. 
Καλούνται όσοι καθηγητές ή καθηγήτριες θα ήθελαν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Κέ-

ντρο, να απευθυνθούν στα γραφεία της Ιεράς μας Μητροπόλεως (τηλ. 2331022270 εσωτ. 8).

Πρόσκληση στον αγιασμό της νέας χρονιάς 
από την Εύξεινο Λέσχη Ποντίων Νάουσας

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων 
Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη 
Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακί-
δης» καλεί τους μαθητές και 
τους γονείς τους, τα μέλη και 
τους φίλους της, στον αγια-
σμό, για την έναρξη των εκ-
παιδευτικών τμημάτων της, ο 
οποίος θα τελεστεί την Δευτέ-
ρα 23 Σεπτεμβρίου 2019 και 
ώρα 7:00 μ.μ. στο εντευκτήριο 
του σωματείου. 

Ξεκίνησαν οι εγγραφές για το Κοινωνικό 
Φροντιστήριο 

Νάουσας 
Ο  Δήμος Η.Π. Νάουσας, θα λειτουργήσει το για 

τους μαθητές Λυκείου και Γυμνασίου για το σχολικό 
έτος 2019 – 2020. Οι κηδεμόνες των μαθητών που 
ενδιαφέρονται για τη συμμετοχή τους στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο, μπορούν να καταθέτουν τις αιτήσεις 
τους στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Η.Π. Νάου-
σα (κτ. Λόγγου Τουρπάλη). 

Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1. Φωτοτυπία ταυτότητα κηδεμόνα
2. Εκκαθαριστικό σημείωμα ( φορ. έτους 2018)
3. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
4. Πρόσθετα δικαιολογητικά (κάρτα ανεργίας , 

πιστοποίηση αναπηρίας κλπ)
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2332029980. 

Συνεδριάζει την Τρίτη το Δ. Σ. 
του Δημοτικού Κολυμβητηρίου 

Αλεξάνδρειας
 
Τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρει-

ας, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη   24 Σεπτεμβρίου στις  14.00΄ στα γραφεία της επιχείρησης 
<οδός Βεροίας - Δημοτικό Κολυμβητήριο>, για συζήτηση και λήψη απόφασης  επί των   παρακάτω 
θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

1. Λήψη απόφασης για την πραγματοποίηση της πολιτιστικής εκδήλωσης «16η ΓΙΟΡΤΗ ΠΙΤΑΣ»
2. Λήψη απόφασης για την  Ανάληψη υποχρέωσης (δέσμευση πίστωσης)  για την κάλυψη της 

δαπάνης που αφορά ‘’Πνευματικά δικαιώματα για τη χρήση και εκμετάλλευση ρεπερτορίου των μου-
σικών εκδηλώσεων της επιχείρησης’’

3. Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης – δήλωση συμμετοχής στο επιδοτούμενο πρόγραμμα 
του ΟΑΕΔ για την απασχόληση 10.000  μακροχρόνια άνεργων, ηλικίας 55 έως 67 ετών.

4. Λήψη απόφασης για την δωρεάν παραχώρηση προς χρήση του Δημοτικού Θεάτρου Πλατέος 
για την πραγματοποίηση παιδικής θεατρικής παράστασης ‘’ το μυστικό του πηγαδιού’’.



Σάββατο 21-9-2019
08:00-14:30 ΧΑΤΖΗ-

ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 (στενό 
Ν. Δημαρχείου) 23310-
25669

08:00-14:30 ΚΑΛΟΥ-
ΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 
ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 

23310-27507
08:00-14:30 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕ-

ΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-28491
14:30-21:00 ΛΕΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 21 (κοντά στο ΙΚΑ) 23310-74374
19:00-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-
71601

21:00-08:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-
71601

Κυριακή 22-9-2019
 08:00-14:30 ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ) ΑΙΚΑ-

ΤΕΡΙΝΗ ΜΟΡΑΒΑ 1 (δίπλα στο ΙΚΑ) 23310-
66649

14:30-21:00 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 23310-27355

19:00-21:00 ΧΕΙΜΩΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡ-
ΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 29-31 (πλατεία Τσερμένι) 
23310-65770

21:00-08:00 ΧΕΙΜΩΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡ-
ΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 29-31 (πλατεία Τσερμένι) 
23310-65770

Δευτέρα 23-9-2019
14:30-21:00 ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΕ-

ΝΙΖΕΛΟΥ 45 23310-26757
14:30-21:00 ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 6 23310-22017
19:00-21:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 

(πεζόδρομος αγοράς) 23310-73124
21:00-08:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 

(πεζόδρομος αγοράς) 23310-73124
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Σεπτέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 23-9-2019 μέχρι 29-9-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Φαρμακεία

Συνεχίζεται σήμερα Σάββατο 
21 Σεπτεμβρίου το πρωτά-
θλημα της Α’ κατηγορίας 

με το προγραμμα της 3η αγω-
νιστικής όπου περιλαμβάνονται 
σπουδαία παιχνίδια. Αναλυτικά 
το πρόγραμμα:

3ηαγωνιστική
ΑΕ ΧΑΡΙΕΣΣΑΣ - ΠΑΟΚ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ  
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ - ΠΑΟ ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ  
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ  
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν  
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΣ  -  
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  σ τ η ν 
Πατρίδα, 80μ. από τη 
ΜΕΒΓΑΛ, διόροφη οι-
κοδομή, κατάλληλη για 
επαγγελματική χρήση με 
ενάμιση στρέμμα αυλή. 
Τηλ.: 6971 706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πω-
λείται μονοκατοικία 83 
τ.μ. με οικόπεδο συνολι-
κά 200 τ.μ., στο κέντρο 
του χωριού, με μπάρμπε-
κιου. Τηλ.: 6971 946773.

ΕΔΕΣΣΗΣ, γκαρσο-
νιέρα με 1ΔΣΚ, 40 τ.μ. 
μικτά, 3ος όρ., 22.000 
ευρώ.  Euromes i t i k i 

6945 122583.
ΚΟΜΝΗΝΩΝ ,  Αγ. 

Παρασκευή ,  πωλε ί -
ται διαμέρισμα 98 τ.μ., 
2ΔΣΚWC, 5ος όρ., κε-
ντρική θέρμανση, γω-
νιακό, διαμπερές, με-
γάλα μπαλκόνια, θέση 
στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 & 
23310 62776.

Κ .  ΜΑΚΡΟΧΩΡ Ι 
πωλούνται 2 διαμερί-
σματα από 80 τ.μ., πα-
κέτο, αυλή, κήπο, θέρ-
μανση, καλή κατασκευή. 
Τιμή 50.000 ευρώ συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6974 
058284, 6973 475239.

ΝΑΟΥΣΑ ,  κέντρο, 
πλατεία Καρατάσου, 

πωλείται διαμέρισμα 75 
τ.μ., 2ΔΣΚWC, 1ος όρ., 
ανακαινισμένο. Τηλ.: 
6987 376116.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στη 
Βεργίνα 18 στρέμματα 
με ακτινίδια και κεράσια 
και πομώνα. Πληρ. τηλ.: 
6948 949616.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγρο-
τεμάχια 16,5 στρέμματα 
στο Μαυροδένδρι (Καρά-
τσαλι) Βέροιας, με ροδα-
κινιές, διάφορες ποικιλίες 
και πομώνα και μπεκά-
κια. Τηλ.: 6942 202465.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ οικόπεδο στους Γε-
ωργιανούς 2 στρέμματα, 
σε πολύ καλή θέση, με 
νερό, ρεύμα, θέα, πολύ 
κοντά στο δρόμο. Τηλ.: 
6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιά-
ζεται STUDIO, Τ. Οικο-
νομίδη 75, Καλαμαριά, 
πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο-
νοκατοικία πανέμορφη με 
όλα τα έπιπλα και ηλεκτρι-
κά, με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 

ευρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα 
επιπλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 
250 ευρώ. Euromesitiki 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα 3ου ορόφου 130 
τ.μ., 3ΔΣΚΜ και W.C., 
πλήρως ανακαινισμέ-
νο με όλες τις λευκές 
ηλεκτρικές συσευές, 2 
inverter κλιματιστικά, σα-
λόνι, τραπεζαρία, ντουλά-
πα, θωρακισμένη πόρτα, 
συνθετικά κουφώματα, 
τζάκι, αυτόνομη θέρμαν-
ση πετρελαίου, θέση 
parking. Τιμή 350 ευρώ. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6977 
658822, 6944 281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-

κιάζεται επαγγελματικός 
χώρος 50 τ.μ., πλήρως 
ανακαιν ισμένος, 1ος 

όρ., γωνιακό, δίπλα 
στα Αστικά. Τηλ.: 6946 
740621.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑ-
ΝΤΗΡΙΟ στην Αγ. Βαρ-
βάρα ενοικιάζεται. Τηλ.: 
6908 700069.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 

Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, παντα-
χώθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προ-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 
764477 & 23310 27796.

του Σαββατοκύριακου

Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι 
αγροτεμάχιο έ-
κτασης επτάμισι 
(7,5) στρεμμά-
των στο Π. Σκυ-
λίτσι. Πληρ. τηλ.: 
6946255050.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Υπάλληλος Γραφείου
β) Συντονιστής φορτώσεων από Μετα-

φορική Εταιρεία.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβα-

ρά υπ’ όψιν. Αποστολή βιογραφικών στο 
ergasiamrk@gmail.com.Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-

ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άμεσα γυναίκα 
για φύλαξη κυρίας για 5ωρο 
και πενθήμερη εργασία στα 
250 ευρώ από 9 π.μ. έως 2 
μ.μ. Τηλ.: 6979 977336.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ACS, 
κούριερ για τη Βέροια με δί-

πλωμα οδήγησης μηχανής 
και αυτοκινήτου. Τηλ.: 23310 
75400.

ΑΝΩΝΥΜΗΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να προσλά-
βει: α) οδηγό με δίπλωμα 

Γ΄,  β) αποθηκάριο με 
γνώσεις χειριστού κλαρλ. 
Πληροφορίες στο 6947 
021868.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ«TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει για άμε-

ση πρόσληψη και μόνιμη 
απασχόληση, εξωτερικό 
πωλητή, κύριο ή κυρία με 
γνώσεις πωλήσεων και ευ-
χέρεια λόγου, απαραίτητα 
στοιχεία: να διαθέτει  άδεια 
εργασίας προσωπικού α-
σφαλείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δί-
πλωμα αυτοκινήτου, γνώ-
σεις αγγλικής γλώσσας για 
τους νομούς Ημαθίας και 
Θεσσαλονίκης. Παραλαβή 
βιογραφικών και δικαιολο-
γητικών για αξιολόγηση 
στοιχείων με συνέντευξη  
στα κεντρικά γραφεία της 
εταιρείας  οδός Θεσσαλο-
νίκης 45, τηλ. επικοινωνίας 
23310 27102.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23940 ΠΑΠΑΚΙΑ, Επιπλωμένη και 

ανακαινισμένη κομπλέ γκαρσονιέρα 35 τ.μ., 
κατασκευή 1970, 1 υ/δσκλ , 1 ος όροφος,  σε 
εξαιρετική κατάσταση, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ατομική θέρμανση με κλιματιστικό 
inverter , έχει θωρακισμένη πόρτα και ενοίκιο 
170€.Από 1/10/2019 ελεύθερη.

Κωδ: 115434 - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. 
στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένη το 1982 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, Τέντες, 
Μπαλκόνια 10 τ.μ. - θερμανση κλιματιστικό Τιμή: 
200 €. Από 1/10/19 ελεύθερη.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 
60 τ.μ. Ημιώροφος. Αποτελείται από 1 Υπνο-
δωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1984 και διαθέτει θέρμανση 
με κλιματιστικό και έναν θερμοπομπό, έχει και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
τέντες, θωρακισμένη πόρτα εισόδου, σε πολύ 
καλή κατάσταση, φρεσκοβαμμένο, διαμπερές, 
με μηνιαίο μίσθωμα 220 €.

Κωδ.216202 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΔΙΑΜΕΡΙ-
ΣΜΑ σε υπεράριστη κατάσταση με μοντέρνα 
έπιπλα 75 τ.μ. 2δσκλ με κλειστό γκαράζ και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , θέα εξαιρετική 
, κέντρο απόκεντρο , Προμηθέα μπροστά με 
άνετη πρόσβαση , μόνο σε πολύ σοβαρό και 
μισθωτή διαθέσιμο. Μηνιαίο μίσθωμα 350€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Διαμέρισμα σαν σε Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 130 τ.μ. σε 1ο όροφο, άψογα συντη-
ρημένο, με πολυτέλεια και ζεστασιά. Αποτελείται 
από 3 μεγάλα Υπνοδωμάτια με εντοιχιζόμενες 
ντουλάπες, μια ωραιότατη σαλοκουζίνα με τζάκι 
και ένα μπάνιο . Είναι κομπλέ επιπλωμένο μαζί 
με ηλεκτρικές συσκευές. Διαθέτει ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ανοιχτό πάρκινγκ, κοινόχρηστη 
αυλή.  Τιμή: 300 €. Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Από 1/10/19 ελεύθερο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ.12809 Ενοικιάζεται στα ΑΣΩΜΑΤΑ 

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΊΑ - ΜΕΖΟΝΕΤΑ 120 τ.μ. απο-
τελούμενη από ισόγειο  και  1ο  ορ.  με σπάνια 
πανοραμική θέα στο φράγμα ,ξεχωριστή ανε-
ξάρτητη ,  κατασκευής 2000, 3 υ/δ, σε υπερά-
ριστη κατάσταση , περισσής άνεσης σαλόνι με 
κουζίνα και τζάκι μαζί  , με συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, αυστηρών τεχνικών προδια-
γραφών, με μοντέρνα αισθητική, πολυτελούς 
κατασκευής , με αρμονικές αναλογίες, με ωραία 
διαρρύθμιση, σπάνιας αρχιτεκτονικής σχεδία-
σης ,  με πλήρη αυτονομία, για πολύ απαιτητι-
κούς ενοικιαστές. Με αυλή και κλειστό γκαράζ 
, όχι κατοικίδια. Μίσθωμα 400€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ και από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη 

συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευα-
σμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο,  Κουφώματα Συνθετικά, Πάρκινγκ, 
Αποθήκη , Κήπο, Τζάκι, A/C, Συναγερμό, Έπι-
πλα, Ηλ. Συσκευές, Διπλά τζάμια - Τιμή: 280 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24292 - Κέντρο κοντά στην Εληά 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα απο-
θήκη συνολικής επιφάνειας 23 τ.μ. ισόγεια με 
εξαιρετικά καλή πρόσβαση. Αποτελείται από 1 
Χώρο . Ενοίκιο 140 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος 
κατάλληλο και για έδρα επιχείρησης. Μηνιαίο 
μίσθωμα 80 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνειας 
35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. Αποτελείται 
από 1 ενιαίο χώρο και WC και διαθέτει θέρμαν-
ση με Κλιματιστικό, με Ανελκυστήρα Τιμή: 120 €.

Κωδ.23847  Ενοικιάζεται στο κέντρο της 
πόλης γραφείο 45 τ.μ. 2 χώροι με δικό του WC 
στον 2ο ορ. βλέπει μπροστά σε δρόμο κεντρικό 
και με ενοίκιο 200€ .

κωδ. 23973 Ενοικιάζεται γραφείο 55 τ.μ., 
στη Βενιζέλου, 1 ος όροφος, με πολύ καλή προ-
βολή, κατασκευή 1972, έχει 2 χώρους και  με 
δικό του WC,  με καινούργια κουφώματα συνθε-
τικά , είναι πολύ φωτεινό και το ενοίκιο του 250€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23819 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 75 τ.μ. 1ος ορ. 
Αποτελείται από 3 Χώρους, είναι κατασκευα-
σμένο το 1976 και διαθέτει δική του θέρμανση 
με κλιματιστικά , έχει κουφώματα αλουμινίου 
συρόμενα, A/C, μίσθωμα 250 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 22777 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο 

Κατάστημα με 35 τ.μ., και με επιπλέον 35 τ.μ. 
υπόγειο , πρόκειται για ακίνητο σπάνιας προβο-
λής και θέσης στην οδό Μητροπόλεως , ενοίκιο 
700€. Αποκλειστική ανάθεση για υπόδειξη από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστη-
μα το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  
150 € .  Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-
τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε κα-
λή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι του 
λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις. 
Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. Αποκλειστι-

κή διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22849 - Στον Κόμβο της Βέροιας Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 600 τ.μ. Ισόγειο σε οικόπεδο 4 στρ.  
σε τιμή εξαιρετικά χαμηλή στα  2.000 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 105475  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ενοικιάζεται στο 

Βήμα του Αποστόλου Παύλου 15 τ.μ.  σε ημιυ-
πόγειο με εύκολη πρόσβαση και με τηλεχειρι-
στήριο , μηνιαίο μίσθωμα 50€ .

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής 
επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3 ο όροφο. Απο-
τελείται από 2 μεγάλα Υπνοδωμάτια, Σαλονοκου-
ζίνα και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1995 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου καινούργια 
, έχει ανελκυστήρα, πάρκινγκ πυλωτής και μία 
αποθήκη μέσα. Διαθέτει επίσης και ηλιακό θερμο-
σίφωνα - Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βε-
νιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκειται για ένα 
μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο 
το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλο-
κουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και απο-
θήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία αξιώσε-
ων, με άνετους χώρους , με θωρακισμένη πόρτα 
εισόδου και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
τιμή: 94.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που 
αναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

κωδ.14667 Επί της ΑΝΟΙΞΕΩΣ πωλείται 
σπάνιο διαμ/μα με 2δσκλ στον 3ο ορ. , κατα-
σκευή 1972 , με 98 τ.μ. μικτά και 90 τ.μ. καθαρά 
και βλέπει πλάγια τον κάμπο, διαμέρισμα υψη-
λών αξιώσεων, σε υπεράριστη κατάσταση , με 
υλικά ανώτερης ποιότητας, πράγματι υψηλού 
ποιοτικού επιπέδου, συνθετικά κουφώματα με 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , τιμή 68.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 106006 ΜΕΤΟΧΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Μονοκατοικία Υπερυψωμένη 
συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. και 55 τ.μ. υπόγειο 
χτισμένη σε ένα ελαφρώς επικλινές οικόπεδο 
συνολικού εμβαδού 490τ.μ. Αποτελείται από 1 
Υπνοδωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι 
κατασκευασμένη το 1997 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, έναν πολύ ωραίο κήπο και 
μεγάλη βεράντα, δίνεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 
60.000 €.

Κωδ.105200 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια διπλοκατοικία Ισόγειο, και 1ος ορ.  
βλέπει σε ανοιχτωσιά, η θέα του είναι μοναδική, 
έτος κατασκευής 1988 με 192 τ.μ. σε δύο επίπε-
δα και 93  τ.μ. υπόγειο το οποίο χρησιμοποιείται 
σαν γκαράζ και αποθήκη  , σε οικόπεδο 350 τ.μ. 
σε άψογη κατάσταση, αυστηρών τεχνικών προ-
διαγραφών,  έχει τζάκι ενεργειακό , αρχοντικό , 
για απαιτητικούς αγοραστές, και με δύο μπάνια , 
τιμή 185.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106148 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διπλοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 260 τ.μ. σε οικόπεδο 
750τ.μ., η οποία αποτελείται από 2 ανεξάρτητα 
οροφοδιαμερίσματα σε ημιόροφο και 1ο όροφο 
με 130τ.μ. το καθένα αντίστοιχα. Ο κάθε όρο-
φος διαθέτει 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, 
Μπάνιο, καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, πολύ άνετους χώρους, με ωραία 
διαρρύθμιση, με πολυτέλεια και ζεστασιά.  Δια-
θέτουν αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου, ο 1ος 
όροφος έχει και τζάκι,  σε πολύ καλή τοποθεσία 
με πολύ ωραίο κήπο, προσφέρονται όλα μαζί 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040 ΤΣΕΡΜΕΝΙ, πωλείται αποθή-

κη 147 τ.μ., με καλή πρόσβαση από κεντρικό 
δρόμο , σε ημιυπόγειο , τιμή πώλησης μόνο 
16.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14280 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 55 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια - Τιμή: 45.000 €.

Κωδ: 13613 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρ-
τα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 45.000 €.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως πω-
λούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. αποτελού-
μενοι από 3 χώρους και με δική τους τουαλέτα. 
Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., κατασκευή 
1976, είναι ανακαινισμένοι και σε πολύ καλή κα-
τάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 50.000€.

Κωδ: 14279 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται 
από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Α-
περιόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 € .

Κωδ: 13617 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 12783 ΚΕΝΤΡΟ, πωλείται Κατάστη-

μα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι 
του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία , 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , με μεγάλη 
βιτρίνα , σε πολύ καλή τιμή μόνο 30.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105097 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Κατά-
στημα 70 τ.μ., κατασκευή 90, ενιαίος χώρος , Ι-
σόγειο, γωνιακό, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε πολύ καλή 
τιμή, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 20.000 €.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής ε-
πιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 και δι-
αθέτει Κουφώματα Αλουμινίου,  Τιμή: 18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο 
έτοιμο, μαζί με τον εξοπλισμό κομπλέ, ο οποίος 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65τ.μ., με μεγάλο 
πελατολόγιο, σε θέση περιοπής, ζητούμενο τί-
μημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζητη-
θούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 28.000€.

Κωδ.12810 Πωλείται επί του δρόμου πρώ-
το Πατρίδα - Νάουσα   αγροτεμάχιο 6226 τ.μ. 
, άρτιο και οικοδομήσιμο , ευκαιρία τιμή μόνο 
36.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ 13766 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, πωλείται οικό-

πεδο εντός σχεδίου πόλεως , ορθογώνιο 
425 τ.μ., ελαφρώς επικλινές , άρτιο και οικο-
δομήσιμο με σ/δ 0,8 , πρόκειται για ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία , τιμή μόνο 45.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης , διαθέτει θέα α-
πρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές , ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή , μόνο 40.000€.

κωδ 13715 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.070 τ.μ., 
εκπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
σε τιμή προσφοράς μόνο 57.000€ Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13730 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 1350 τ.μ. εντός ζώνης 
πολύ κοντά στα Γήπεδα  Τιμή: 15.000 €.

Κωδ: 13754 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 2.310 
τ.μ., με άριστη προβολή , σε προνομιακή τοπο-
θεσία , καταπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χω-
ρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι χαμηλή μόνο 
17.000€ , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13752  ΡΑΧΗ, πωλείται ένα οικόπεδο 
εντός ζώνης 5.100 τ.μ. είναι σε ανοιχτωσιά , 
κατατμείται και σε δύο οικόπεδα άρτια και οι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικό πραγματικά και σε 
άριστο σημείο , αλλά και σε τιμή πραγματικής 
ευκαιρίας , μόνο 35.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 14302 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 150 τ.μ. πολύ πολύ άνετο στον 5 ο όροφο. 
Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κου-
ζίνα, 2 Μπάνια και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρελαίου , διαμπερές με απεριόριστη θέα, 
μία εξαιρετικά μεγάλη βεράντα και κουφώματα 
καινούργια συνθετικά, διαθέτει ανελκυστήρα, 
Αποθήκη , A/C, Έπιπλα, Τέντες, - Τιμή ευκαιρίας 
μόνο 65.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

του Σαββατοκύριακου

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΘΕΡΜΑΣΤΗΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύει στη Βέροια 

και δραστηριοποιείται στο χώρο των κονσερβοποιημένων 
φρούτων και στην χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει 
ΘΕΡΜΑΣΤΗ.

Απαραίτηταπροσόντα:
•Άδεια εργοδηγού μηχανικού 4ης ειδικότητας ή Άδεια Αρ-

χιτεχνίτη μηχανικού 4ης ειδικότητας
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανική μονάδα
Αρμοδιότητες
•Υπεύθυνη τεχνική επίβλεψη λειτουργίας 
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά αναπτυσσόμενο 

περιβάλλον
•Μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να προσκομίσουν 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της εταιρίας (Σιδ. Σταθ-
μός Βέροιας) είτε να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα στο 
email:hr@aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται διαμέρισμα 60 τ.μ., 
στο κέντρο, περιοχή Αντιγονιδών, Στάση Κο-
λόμβου (δύο στενά πάνω από την Εγνατία), 
5ος όρ., ασανσέρ, φυσικό αέριο, 1Δ, ΣΛΚ, WC, 
εντοιχισμένη τετράφυλλη ντουλάπα, ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, air condition, πολύφωτα, 
κουρτίνες, μεταλλική ντουλάπα στο μπαλκόνι 
και εξώπορτα ασφαλείας. Τηλ.: 6973 019859.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή 
εργασία σε σταθμό 
αυτοκινήτων. Προ-
ϋπόθεση δίπλωμα 
οδήγησης. Τηλ.: 
23310 21038.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
να γνωρίζει μισθοδοσία 
κατά προτίμηση του προ-
γράμματος Epsilon για 
Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 
23310 76870 & 6932 
245383.

Η  ε τα ι ρ ε ί α  φ υ -
λάξεων «TS IFL ID IS
SECURITY» ζητάει 3 ά-
τομα φύλακες, με άδεια 
εργασίας προσωπικού 
ασφαλείας και βιογραφι-
κό για αξιολόγηση στοι-
χείων. Πληροφορίες με 
ραντεβού για συνέντευξη 
στα γραφεία της εταιρεί-
ας Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 
23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα 
έως 35 ετών για εργα-
στήριο ζαχαροπλαστικής, 
με εμπειρία. Τηλ.: 23310 
22174.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση γερό-
ντων για όλο το 24ωρο 
ή κάποιες ώρες. Επίσης 
αναλαμβάνει την καθα-
ριότητα σπιτιών, γραφεί-
ων, σκάλες. Τηλ.: 6946 
479828.

ΖΗΤΕΙ ΕΡΓΑΣΙΑ κυ-
ρία, για καθάρισμα σπι-
τιών, σιδέρωμα και άλ-
λες οικιακές δουλειές. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6985 
642333.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ημ/ υπογειο διαμερισμα  με αυλη πισω,37 τ.μ 7000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΑΣΤΙΚΑ 40 τ.μ 3ος 1ΔΣΚ Μπανιο, προσοψης  22000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1ΔΚ 25τ.μ 1ος με Θεα 9000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1ΔΚ.Λ χωρις κοινοχ.ανωγειο 120€
ΑΣΤΙΚΑ στoυντιο πολυτελειας με Α/C 170€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν. Κ.Θ.270€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ  1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ 170€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,-
Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€

VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευ-
καιρια 70000€
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ. ΠΑΠΠΑ καταστημα 40 τ.μ. ευκαιρια,25.000€
Π. ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ.18000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ καταστημα μοναδικο 50+150 
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά, 85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο
350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση
2στρεμμάτων.Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο,
γωνιακόσε κεντρικόδρόμο.Περιλαμβάνει
δύοχώρουςγραφείωνπλήρως εξοπλισμέ-
νωνμε έπιπλα. 3οχλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.



ΚΥΡΙΑαναλαμβάνει την περιποίη-
ση γερόντων και παιδιών, καθαριότη-
τα γραφείων, σπιτιών και σκάλες. Τηλ. 
6943994643.

ΚΥΡΙΑ έμπειρη Ελληνίδα ζητά ερ-
γασία για φύλαξη παιδιού ή ηλικιωμέ-
νης. Τηλ.: 6934 162137.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος 

Γαλλικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά, εφήβους και ενή-
λικες για όλες τις πιστοποιήσεις. Ανα-
λαμβάνω μαθητές διά ζώσης, καθώς 
και online. Τηλ.: 6972 464235.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα-
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
γυμνασίου και λυκείου. Τηλ. επικοινω-
νίας: 6948 689894.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλι-
κών για όλα τα επίπεδα. Τηλ.: 6978 
287562 & 23310 25451.

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία 
και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-
σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας δι-
δασκαλίας αγγλικών παραδίδει μαθή-
ματα ελληνικών και αγγλικών σε μα-
θητές δημοτικού και γυμνασίου. Τιμές 
πολύ προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 
6980 973819.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου με εξει-
δίκευση στην Έκθεση και μεταπτυχι-
ακό στην Ειδική Αγωγή. Αναλαμβάνει 
εκπ/ση παιδιών με μαθησιακές δυ-
σκολίες. Τηλ.: 6978 342026 & 23310 
25520.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος με φρο-
ντιστηριακή πείρα και εξειδίκευση 
στην Έκθεση παραδι’δει ιδιαίτερα μα-
θήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ-
μνασίου, Λυκείου (μεμονωμένα και σε 
γκρουπ). Τιμές προσιτές και συζητή-
σιμες. Αποτελέσματα εγγυημένα. Τηλ.: 
6973 707829.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (πτυχι-
ούχος κλασσικής φιλολογίας) με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου και λυ-
κείου. Θερινά μαθήματα προετοιμασίας 
για το γυμνάσιο και τις πανελλήνιες εξετά-
σεις. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6973 387996 & 
2331304510.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός φαρμακείου 

και καταστήματος, σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλ.: 23310 60279, ώρες καταστή-
ματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίσκοι 
ROCK-HEAVY-METAL -περιοδικα πα-

λιά αθλητικά -ποδοσφαίρου -panini άλμπουμ 
-φανέλες ποδοσφαιρικών ομάδων -παιχνίδια 
παιδικά δεκαετιων70-80 τηλ:6944816921 κ. 
ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανι-
κής κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρό-
νες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοι-

νωνίας: 6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 
6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκλη-
ρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, 
καταστημάτων με προσοχή στη 
λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και 
συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.
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ΗΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε., βιομηχανία πα-
ραγωγής ειδών διατροφής με έδρα την 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας, ζητά εποχικό 
προσωπικό για τις ανάγκες της παρα-
γωγής του επόμενου τριμήνου (Σεπτέμ-
βριο έως και Νοέμβριο 2019). 

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες 
μπορούν να καταθέτουν αίτηση στην 
έδρα της επιχείρησης, στο 5ο χλμ. Αλε-
ξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται 
από φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατη-
ρίου. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027 
800 email: info@almifoods.gr



Την Κυριακή 22 Σε-
πτεμβρίου 2019 η ΕΣΕΕ 
και ο εμπορικός κόσμος 
σε όλη τη χώρα τιμούμε 
την 14η επέτειο από την 
επίσημη καθιέρωση της 
Ημέρας Ελληνικού Εμπο-
ρίου το 2005. Η Ημέρα 
Ελληνικού Εμπορίου εί-
ναι η ημέρα αναγνώρισης 
του πολύπλευρου ρόλου 
που έχει στην Ελλάδα η 
επιχειρηματική δραστη-
ριότητα που αποτελεί τη 
ραχοκοκαλιά της ελληνι-
κής οικονομίας. Είναι η η-
μέρα κατά την οποία ένα 
από τα πλέον δυναμικά 
τμήματα της ελληνικής οι-
κονομίας διδάσκεται από 
το παρελθόν του, μελετά 
με προσοχή το σήμερα 
και προβληματίζεται για το μέλλον του. Είναι η ημέρα που συνιστά την 
έμπρακτη αναγνώριση από την πλευρά της Ελληνικής Πολιτείας της κε-
ντρικής θέσης του εμπορίου στην κοινωνική και οικονομική ζωή της χώ-
ρας. Για την ΕΣΕΕ πρόκειται για μια ημέρα συλλογικού αναστοχασμού, 
αλλά και έμπρακτης αισιοδοξίας. Είναι η πρώτη Ημέρα Ελληνικού 
Εμπορίου εκτός των προγραμμάτων στήριξης και ελπίζουμε να είναι η 
αφετηρία για την επανεκκίνηση της ανάπτυξης και για την ανάταξη της 
ελληνικής οικονομίας. 

 Η ΕΣΕΕ επισημαίνει πως ακόμη και μετά την πολυετή μνημονια-

κή λιτότητα το εμπόριο 
παραμένει μια κεντρι-
κή δραστηριότητα για 
την ελληνική οικονομία. 
Αντιπροσωπεύει ση-
μαντικό μερίδιο της ε-
πιχειρηματικότητας και 
της απασχόλησης της 
χώρας, όντας ο μεγα-
λύτερος εργοδότης και 
συνεχίζει να αποτελεί 
την βασική πύλη ει-
σόδου των νέων στην 
αγορά εργασίας. Σήμε-
ρα, οι περίπου 236.000 
εμπορικές επιχειρήσεις 
απασχολούν 690.000 
άτομα, καλύπτοντας το 
18% της συνολικής α-
πασχόλησης στην οικο-
νομία. Το εμπόριο είναι 
ένα κατεξοχήν ανοιχτό 

επάγγελμα· η ιδιαιτερότητά του σχετίζεται με την «ευαισθησία» του 
όσον αφορά τις κινήσεις της αγοράς, την άμεση διάδραση και επικοι-
νωνία με τους καταναλωτές και το μεγάλο ρίσκο που καλείται να δια-
χειριστεί ο κάθε έμπορος. Επί της ουσίας, το εμπόριο είναι πολλαπλα-
σιαστής της ανάπτυξης στις περισσότερες οικονομίες και στην Ελλάδα 
πολύ περισσότερο. Κανένας αναπτυξιακός σχεδιασμός δεν μπορεί να 
είναι βιώσιμος εάν δεν λαμβάνει υπόψη τη μεταβλητή του εμπορίου 
τόσο σε ό,τι αφορά την εγχώρια αγορά όσο βέβαια και το εξωτερικό 
εμπόριο.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρανίκας δήλωσε:
«Τιμούμε την Ημέρα Ελληνικού Εμπορίου με αγώνα και αισιοδο-

ξία, που βασίζεται στην πεποίθησή μας ότι το Εμπόριο έχει μια εδραι-
ωμένη θέση στην ελληνική κοινωνία και ένα μεγάλο ιστορικό βάθος. 
Θα μπορούσαμε να πούμε ότι το εμπόριο είναι ο «βηματοδότης» της 
ελληνικής οικονομίας. Και αυτό είναι κάτι που φάνηκε ξεκάθαρα στην 
περίοδο της κρίσης. Ποια είναι τα πλεονεκτήματά του; Πρώτον, το 
ανθρώπινο δυναμικό. Ο Έλληνας έμπορος έχει βαθιά γνώση του αντι-
κειμένου, ευρηματικότητα για να προσαρμόζεται στις μεταβαλλόμενες 
συνθήκες, μακρά και πολύπλευρη εμπειρία, υπομονή για να διαχει-
ρίζεται τις δύσκολες στιγμές, αποφασιστικότητα για να αναλαμβάνει 
το απαραίτητο ρίσκο. Δεύτερον, η χωρική διάσταση του εμπορίου. 

Η σύνδεσή του με τον εκάστοτε τόπο η οποία το καθιστά καθοριστικό 
παράγοντα κοινωνικής και πολιτισμικής συνοχής. Τρίτον, η ιδιότητα του 
εμπορίου ως μιας κοινωνικο-οικονομικής σχέσης που προσαρμόζεται 
στις μεταβολές της αγοράς και πολλαπλασιάζει το θετικό οικονομικό 
κλίμα. Τέταρτον, η εξωστρέφειά του που του δίνει τη δυνατότητα να πα-
ρακολουθεί τις υπό διαμόρφωση εξελίξεις τόσο στο εσωτερικό όσο και 
στο εξωτερικό. Όλα αυτά τα στοιχεία είναι και η μεγάλη παρακαταθήκη 
του εμπορίου για το μέλλον.

Βρισκόμαστε σε μια μεταβατική φάση· οργανώνεται μια κίνηση ε-
πιστροφής στην «κανονικότητα», όπως λέγεται, η οποία έχει ως στόχο 
να αποκαταστήσει μέρος των απωλειών της περιόδου της κρίσης. Αυτό 
αφορά όλες τις υγιείς δυνάμεις της αγοράς, όλους τους φορείς εκπρο-
σώπησης, όλους τους επιχειρηματίες. Είναι αναγκαίο να ανοίξει ένας 
ευρύτερος διάλογος για την πορεία της οικονομίας και το μέλλον της 
αγοράς. Η εποχή της ψηφιακής έκρηξης και της Τέταρτης Βιομηχανικής 
Επανάστασης διαμορφώνει ένα νέο πλαίσιο σε παγκόσμια κλίμακα. 
Αλλάζουν οι εργασιακές σχέσεις, αλλάζουν οι συναλλαγές, αλλάζουν 
οι καταναλωτικές συνήθειες και το ίδιο το καταναλωτικό κοινό. Και κάθε 
γενιά που ακολουθεί αποκτά μεγαλύτερη εξοικείωση με ακόμα περισ-
σότερο εκλεπτυσμένα ψηφιακά εργαλεία. Δεν θα πρέπει να φοβηθούμε 
την ψηφιακή πρόκληση, αλλά αντίθετα να την αξιοποιήσουμε προς 
όφελος της ελληνικής αγοράς. Η εμπορική επιχείρηση  θα είναι η αιχμή 
του μέλλοντος της ελληνικής οικονομίας. Το όποιο εγχείρημα ψηφιακού 
μετασχηματισμού βρίσκει πρόσφορο έδαφος στην εμπορική δραστη-
ριότητα. Στο  πλαίσιο αυτό, η ΕΣΕΕ μελετά και παρεμβαίνει στις νέες 
εξελίξεις ευρισκόμενη σε συνεχή διάλογο με τους φορείς της Πολιτείας, 
αναβαθμίζει και επικαιροποιεί καθημερινά τη δράση της, γνωρίζει τα 
προβλήματα και τις προσδοκίες των συναδέλφων στις νέες συνθήκες 
της αγοράς και είναι έτοιμη να συνδράμει στις προσπάθειές τους για 
προκοπή και ευημερία».
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Η ΕΣΕΕ τιμά την αυριανή Ημέρα Ελληνικού Εμπορίου
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